

# Österreichische Bibliografie

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Jahrgang 2016 | Heft 24 | 15.12.2016



#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Heft: 24 / 2016 Sachgruppen 000 Allgemeines, Informatik, Informationswissenschaft

- 000 Allgemeines, Wissenschaft (0)
- 004 Informatik (0)
- 010 Bibliografien (0)
- 020 Bibliotheks- und Informationswissenschaft (0)
- 030 Enzyklopädien (0)
- 050 Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke (0)
- 060 Organisationen, Museumswissenschaft (1)
- 070 Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen (3)
- 080 Allgemeine Sammelwerke (0)
- 090 Handschriften, seltene Bücher (0)
- 100 Philosophie
- 100 Philosophie (1)
- 130 Parapsychologie, Okkultismus (0)
- 150 Psychologie (1)
- 200 Religion
- 200 Religion, Religionsphilosophie (0)
- 220 Bibel (1)
- 230 Theologie, Christentum (6)
- 290 Andere Religionen (0)
- 300 Sozialwissenschaften
- 300 Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie (11)
- 310 Allgemeine Statistiken (0)
- 320 Politik (4)
- 330 Wirtschaft (6)
- 333.7 Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt (0)
- 340 Recht (42)
- 350 Öffentliche Verwaltung (4)
- 355 Militär (1)
- 360 Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen (9)
- 370 Erziehung, Schul- und Bildungswesen (4)
- 380 Handel, Kommunikation, Verkehr (0)
- 390 Bräuche, Etikette, Folklore (3)
- 400 Sprache
- 400 Sprache, Linguistik (0)
- **420** Englisch (0)
- 430 Deutsch (2)
- 439 Andere germanische Sprachen (0)
- 440 Französisch, romanische Sprachen allgemein (0)
- 450 Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch (1)
- 460 Spanisch, Portugiesisch (1)
- 470 Latein (0)
- 480 Griechisch (0)
- 490 Andere Sprachen (0)
- 491.8 Slawische Sprachen (0)
  - 500 Naturwissenschaften und Mathematik
  - 500 Naturwissenschaften (0)
  - 510 Mathematik (1)
  - 520 Astronomie (0)
  - 530 Physik (1)
  - 540 Chemie (0)
  - 550 Geowissenschaften (2)
  - 560 Paläontologie (0)
  - 570 Biowissenschaften, Biologie (0)
  - 580 Pflanzen (Botanik) (0)
  - 590 Tiere (Zoologie) (1)
  - 600 Technik, Medizin, angewandte Wissenschaften
  - 600 Technik (0)
  - 610 Medizin, Gesundheit (13)

- 620 Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau (8)621.3 Elektrotechnik, Elektronik (0)
  - 624 Ingenieurbau und Umwelttechnik (2)
  - 630 Landwirtschaft, Veterinärmedizin (6)
  - 640 Hauswirtschaft und Familienleben (15)
- 650 Management (3)
- 660 Technische Chemie (2)
- 670 Industrielle und handwerkliche Fertigung (2)
- 690 Hausbau, Bauhandwerk (3)
- 700 Künste und Unterhaltung
- 700 Künste, bildende Kunst allgemein (9)
- 710 Landschaftsgestaltung, Raumplanung (1)
- 720 Architektur (3)
- 730 Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst (5)
- 740 Grafik, angewandte Kunst (2)
- 741.5 Comics, Cartoons, Karikaturen (1)
  - 750 Malerei (12)
  - 760 Druckgrafik, Drucke (1)
  - 770 Fotografie, Video, Computerkunst (2)
  - 780 Musik (3)
- 790 Freizeitgestaltung, darstellende Kunst (1)
- 791 Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk (1)
- 792 Theater, Tanz (2)
- 793 Spiel (0)
- 796 Sport (6)
- 800 Literatur
- 800 Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft (3)
- 810 Englische Literatur Amerikas (1)
- 820 Englische, altenglische Literatur (0)
- 830 Deutsche Literatur (40)
- 839 Literatur in anderen germanischen Sprachen (0)
- 840 Französische Literatur (0)
- 850 Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur (0)
- 860 Spanische und portugiesische Literatur (1)
- 870 Lateinische Literatur (0)
- 880 Griechische Literatur (0)
- 890 Literatur in anderen Sprachen (1)
- 891.8 Slawische Literatur (8)
  - 900 Geschichte und Geografie
  - 900 Geschichte (1)
- 910 Geografie, Reisen (4)
- 914.36 Geografie, Reisen (Österreich) (8)
  - 920 Biografie, Genealogie, Heraldik (1)
  - 930 Alte Geschichte, Archäologie (0)
  - 940 Geschichte Europas (4)
- 943.6 Geschichte Österreichs (7)
- 950 Geschichte Asiens (0)
- 960 Geschichte Afrikas (0)
- 970 Geschichte Nordamerikas (0)
- 980 Geschichte Südamerikas (0)
- 990 Geschichte der übrigen Welt (0)
  - B Belletristik (0)
  - K Kinder- und Jugendliteratur (7)
  - S Schulbücher (6)
  - Y Abgeschlossene Veröffentlichungen (0)
  - Z Berichtigungen (0)

 $Dewey-Dezimalklassifikation © 2003-2004 \ bei \ OCLC \ Online \ Computer \ Library \ Center, Inc.$ 

Mit Erlaubnis verwendet.

DDC, Dewey, Dewey-Dezimalklassifikation, und WebDewey sind eingeschriebene Warenzeichen von OCLC Online Computer Library Center, Inc.

# Sachgruppe 000: Allgemeines, Wissenschaft

Heft: 24 / 2016

[nächste]

**Wissenschaft und Medizin**: ein Lehrbuch für das erste Spezielle StudienModul (SSM 1) - Block 7 / Werner Horn, Ernst Buchberger (Hg.); Autoren der Einzelbeiträge: Ernst Buchberger [und 11 weitere]. - 14., überarbeitete Auflage. - Wien: Facultas, 2016. - 197 Seiten, 4 ungezählte Seiten: Illustrationen; 24 cm

Neu: überarbeitetes Kapitel Analyse statistischer Verfahren. - ISBN 978-3-7089-1421-3 Broschur : EUR 18,50 ; EUR 17,99 (DE)

Inhaltsverzeichnis

[nächste]

Sachgruppe 004: Informatik	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

# Sachgruppe 010: Bibliografien

[vorige] [nächste]

**Stock, Karl F., 1937-:** Bachmann-Bibliographien : selbständige und versteckte Bibliographien und Nachschlagewerke zu Leben und Werk der Dichterin Ingeborg Bachmann / Karl F. Stock, Rudolf Heilinger, Marylène Stock. - Graz : Stock & Stock, 2016. - 88 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Bibliographieverzeichnisse großer Österreicher in Einzelbänden)

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Publication on demand. - ISBN 978-3-900818-58-6 Broschur: EUR 29,50 + EUR 4,50 Versandkosten

# Sachgruppe 020: Bibliotheks- und Informationswissenschaft [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 030: Enzyklopädien	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

# Sachgruppe 050: Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke

Heft: 24 / 2016

[vorige] [nächste]

**GUT hier zu leben** : unabhängiges Magazin für Tirol. - Ausgabe 13 (März 2014)-.... - Seefeld : rabemedia gmbh, [2014]-.... - Bände ; 30 cm

Erscheint monatlich. - Fortsetzung von: Gemeindegut

Waldorfpädagogik: Positionen\_Praxis\_Perspektiven. - Band 1-.... - Wien : LIT, 2016-.... - Bände ; 24 cm

Erscheint unregelmäßig

# Sachgruppe 060: Organisationen, Museumswissenschaft

[vorige] [nächste]

Heft: 24 / 2016

Heeresgeschichtliches Museum: Das Heeresgeschichtliche Museum im Wiener Arsenal / mit Beiträgen von Christian Ortner [und 6 weiteren]; Redaktion: BMLVS. - Wien: Heeresgeschichtliches Museum, 2016. - Wien: Verlag Militaria GmbH. - 176 Seiten; 28 cm

ISBN 978-3-902551-69-6 Broschur

Inhaltsverzeichnis

**Schere Topf Papier**: Objekte zur Migrationsgeschichte / Arif Akkılıç, Vida Bakondy, Ljubomir Bratić, Regina Wonisch (Hg.). - Wien: Mandelbaum Verlag, 2016. - 240 Seiten: Illustrationen; 24 cm

ISBN 978-3-85476-510-3 ENGLBR: EUR 19,90

#### Sachgruppe 070: Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Best of Wissenschaftsjournalismus: Förderprojekte der Robert Bosch Stiftung: die Förderprojekte, die Gewinner über ihre Arbeiten, die Urteile der Jury / Redaktion: Annette Milz (Chefredakteurin, V.i.S.d.P., Frankfurt/Main). - Freilassing: Johann Oberauer GmbH, [2016]. - 12 Seiten: Illustrationen; 27 cm
Supplement zu 2016, #07: Medium. - Broschur

Die besten Tagespressemeldungen / Die Tagespresse ; Fritz Jergitsch, Herausgeber und Chefredakteur. - St. Pölten ; Salzburg ; Wien : Residenz Verlag, 2014-.... - Bände ; 22 cm Zählung beginnt mit Band 2 .

3. Band. "Mein Kampf" endlich politisch korrekt: Grüne präsentieren gegenderte Neuauflage. - Salzburg ; Wien : Residenz Verlag, [2016]. - 223 Seiten : Illustrationen ; 22 cm ISBN 978-3-7017-3401-6 Broschur : EUR 14,90

Schleich, Johann, 1946-: 40 Jahre Landberichterstattung & 55 Jahre Fotografie / Prof. Johann Schleich. - Graz : Vehling Medienservice und Verlag, [2016]. - 492 Seiten ; 30 cm
Titel auf dem Umschlag: Schleich-Presse - 40 Jahre Landberichterstattung, 55 Jahre Fotografie. - ISBN 978-3-85333-272-6
Festeinband : EUR 49,50

Sachgruppe 080: Allgemeine Sammelwerke	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 090: Handschriften, seltene Bücher	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 100: Philosophie Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

Acham, Karl, 1939-: Vom Wahrheitsanspruch der Kulturwissenschaften: Studien zur Wissenschaftsphilosophie und Weltanschauungsanalyse / Karl Acham. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2016. - 407 Seiten; 24 cm ISBN 978-3-205-20257-8 Festeinband: EUR 40,00

Sachgruppe 130: Parapsychologie, Okkultismus	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 150: Psychologie Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

**Herbstrith-Lappe, Monika:** Leistungsstark & lebensfroh: hochwirksame Impulse für nachhaltigen Erfolg, heiter-souveräne Leichtigkeit und empathische Lebensfreude / Monika Herbstrith-Lappe, Manfred Lappe. - 3. aktualisierte und erweiterte Auflage, Stand: Juni 2016. - Wien: Impuls & Wirkung - Herbstrith Management Consulting GmbH, 2016. - 333 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 327-332. - ISBN 978-3-200-04509-5 Broschur : EUR 24,95 Inhaltsverzeichnis

I schau auf mi UND di : psychisch gesund bleiben : ein Projekt von: AK Salzburg, ÖGB, Kuratorium für Psychische Gesundheit, GKK Salzburg / Herausgeber und für den Inhalt verantwortlich: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg. - Stand: Mai 2016. - Salzburg : Salzburger Gebietskrankenkasse, 2016. - 23 Seiten : Illustrationen ; 22 cm Broschur

Wonnebauer, Gabriele: Mobbing am Arbeitsplatz: Prävention und Maßnahmen / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autorin und Autor: Dr. Gabriele Wonnebauer, Dr. Clemens Hausmann. - Stand: 01/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 01/2016. - 61 Seiten: Illustration; 21 cm. - (AK Infoservice)
Literaturverzeichnis: Seite 56. - Internetadressen: Seite 58. - Broschur: Download kostenlos

Sachgruppe 200: Religion, Religionsphilosophie	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 220: Bibel Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

Die Offenbarung an Johannes: Jesu Botschaft an die sieben Versammlungen; in diesem Buch enthüllt Jesus Christus die
 Zukunft / erarbeitet von Silvia Pagoáda-Beiwl. - Erstauflage. - [Bad Goisern am Hallstättersee]: [Silvia Pagoáda-Beiwl], 2016-05.
 - 223 Seiten in verschiedenen Seitenzählungen: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-903146-00-6 Broschur : EUR 28,00

#### Sachgruppe 230: Theologie, Christentum

Heft: 24 / 2016

[vorige] [nächste]

**Dorotheum Wien:** Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk: Dienstag, 22. November 2016, Palais Dorotheum / Dorotheum Wien; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien: Dorotheum, [2016]. - 75 Seiten; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 66. - Broschur: EUR 18.00

**Dorotheum Wien:** Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk: Dienstag, 24. November 2015, Palais Dorotheum / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien: Palais Dorotheum, [2015]. - 135 Seiten; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 124. - Broschur: EUR 18,00

- 8 **Heimatbuch der Pfarre Sonnberg** / Herausgeber: Pfarre Sonnberg ; Gesamtkoordination: Franz Amon. 2. Auflage. Sonnberg : Katholisches Pfarramt Sonnberg, 2016. 271 Seiten : Illustrationen ; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 271. ISBN 978-3-200-04538-5 Festeinband
- Innozenz, III., Papst, 1160-1216: [Die Register] Die Register Innocenz' III. Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss. 24 cm.
   (Publikationen des Historischen Instituts beim Österreichischen Kulturforum in Rom: 2. Abteilung, Quellen: 1. Reihe)
   13. Band. 13. Pontifikatsjahr, 1210/1211: Texte und Indices / bearbeitet von Andrea Sommerlechner und Herwig Weigl gemeinsam mit Othmar Hageneder, Rainer Murauer und Reinhard Selinger. Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, [2015]. CXVI, 363, VIII Seiten
   Literaturverzeichnis: Seite LXXXVIII-CXVI. Text lateinisch, Einleitung und Kommentare deutsch. Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Pontifikatsjahr 1210/1211 / Andrea Sommerlechner, Herwig Weigl. Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2015. ISBN 978-3-7001-7671-8 Broschur: EUR 129,50 Inhaltsverzeichnis
- MINIS: Ministrieren lernen mit Johanna, Lucy, Lucy Markus und Matthias / Herausgeberin: Katholische Jungschar der Diözese Innsbruck; Autorinnen und Autoren: Barbara Knapp, Andrea Köchle, Wolfgang Meixner [und 11 weitere]; Zeichnungen: Maxime Bouisson. Innsbruck: Katholische Jungschar der Diözese Innsbruck, 2016; 24 cm
  - Kinderheft. 1. Auflage. Innsbruck : Katholische Jungschar der Diözese Innsbruck, 2016. 43 Seiten : Illustrationen Spiralbindung
  - Begleitheft. 1. Auflage. Innsbruck : Katholische Jungschar der Diözese Innsbruck, 2016. 85 Seiten : Illustrationen Spiralbindung
- Obereder, Horst: "Schreib alles auf, was ich dir jetzt sage": die Gottesmutter an eine im Verborgenen lebende Seherin: Träume, Visionen, Einsprechungen / Horst Obereder. [Linz]: Eigenverlag Horst Obereder, [2016]. 104 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-200-04661-0 Broschur Inhaltsverzeichnis
- Seliger P. Jakob Gapp: 1897 1943: er nahm einzig und allein Rücksicht auf die Wahrheit! / Herausgeber und Verleger: Kath. ArbeitnehmerInnenbewegung Tirol; für den Inhalt verantwortlich: Franz Wechselberger. Innsbruck: Kath. ArbeitnehmerInnenbewegung Tirol, [2016]. 36 Seiten: Illustrationen; 17 cm
  Broschur

Sachgruppe 290: Andere Religionen	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Sachgruppe 300: Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie

Heft: 24 / 2016

[nächste]

- Arbeitsgruppe "Afrikastudien an österreichischen Universitäten". Workshop, 2., 2015, Innsbruck: Africa research in Austria: approaches and perspectives / Andreas Exenberger, Ulrich Pallua (eds.). 1st edition. Innsbruck: innsbruck university press, [2016]. 176 Seiten: Diagramme. (Edited volume series)

  Beiträge zum 2. Workshop der Arbeitsgruppe "Afrikastudien an österreichischen Universitäten", der vom 19. bis 20. März 2015
- 14 **Christl, Wolfie:** Networks of control: a report on corporate surveillance, digital tracking, big data & privacy / Wolfie Christl, Sarah Spiekermann. Wien: facultas, 2016. 165 Seiten: Illustrationen; 30 cm
  Literaturverzeichnis: Seite 153-165. ISBN 978-3-7089-1473-2 Broschur: EUR 19,00; EUR 18,50 (DE)

in Innsbruck abgehalten wurde. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-903122-59-8 Broschur : EUR 21,90

- Gottscheer Kulturwoche, 51., 2016, Klagenfurt am Wörthersee: Schicksal der Gottscheer damals und heute: 51. Gottscheer Kulturwoche: vom 1. bis 7. August 2016, Gottscheer Gedächtnisstätte Klagenfurt, Schloß Krastowitz / Herausgeber und Verleger: Gottscheer Landsmannschaft in Klagenfurt; für den Inhalt verantwortlich: Martha Tiefenbacher. Klagenfurt: Gottscheer Landsmannschaft in Klagenfurt, [2016]. 16 ungezählte Seiten: Illustrationen; 15 x 21 cm Broschur
- Hein, Christoph, 1960-: Reportage Burma/Myanmar : die Zukunft hat begonnen / Christoph Hein, Udo Schmidt. Umfassend überarbeitete Neuausgabe. Wien : Picus Verlag, 2016. 130 Seiten ; 21 cm. (Picus Reportagen)
  ISBN 978-3-7117-1072-7 Festeinband : EUR 15,00
  Inhaltstext
- Holzinger, Lutz, 1944-2014: Vor Ort: (Betriebs-)Reportagen / Lutz Holzinger. Wien: Werkkreis Literatur der Arbeitswelt Werkstatt Wien, 2016. 178 Seiten: Illustrationen; 23 cm
  ISBN 978-3-9504252-3-9 Broschur: EUR 20,00
- Migration zusammen leben / Bettina Gruber, Rosalia Kopeinig (Hg.); ein Projekt der Plattform Migration Villach. Klagenfurt = Celovec: Wieser Verlag, [2014]. 185 Seiten: Illustrationen; 23 cm. (Wieser Wissenschaft)

  Literaturangaben. Beiträge teilweise deutsch, teilweise slowenisch und deutsch, teilweise rumänisch, englisch und deutsch, teilweise bosnisch und deutsch, teilweise serbisch und deutsch, teilweise französich und deutsch, teilweise persisch und deutsch, teilweise spanisch und deutsch, teilweise kroatisch und deutsch, teilweise ungarisch und deutsch, teilweise ukrainisch, russisch und deutsch. Teilweise in arabischer Schrift, teilweise in kyrillischer Schrift. ISBN 978-3-99029-104-7 Festeinband: EUR 25,00
- Neu! Besser! Billiger! : soziale Innovation als leeres Versprechen? / Katharina Meichenitsch, Michaela Neumayr, Martin Schenk (Hg.). Wien : Mandelbaum Verlag, [2016]. 226 Seiten : Illustrationen ; 21 cm
  Literaturangaben. ISBN 978-3-85476-508-0 Broschur : EUR 12,80
  Inhaltsverzeichnis
  - Noll, Alfred J., 1960-: John Locke und das Eigentum: eine Einführung in den Second Treatise of Government und seine "great foundation of property" / Alfred J. Noll. Wien: Mandelbaum, 2016. 346 Seiten; 17 cm. (Kritik & Utopie) Literaturverzeichnis: Seite 317-346. ISBN 978-3-85476-655-1 Broschur: EUR 18,00

Orter, Friedrich, 1949-: Aufwachen!: Europa und die neue Weltunordnung: eine Streitschrift / Friedrich Orter. - Wals bei Salzburg: Ecowin, [2016]. - 107 Seiten; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 99-107. - ISBN 978-3-7110-0108-5 Festeinband: EUR 20,00 Inhaltstext

- Salcher, Andreas, 1960-: Ich bin für Dich da : die Kunst der Freundschaft / Andreas Salcher. Wals bei Salzburg : Benevento, [2016]. 240 Seiten ; 22 cm
  - Auswahlliteratur: Seite 237. Auf dem Rücken und auf dem Schutzumschlag: Ecowin als Verlagsangabe (Ecowin Verlag bei Benevento Publishing). ISBN 978-3-7110-0105-4 Festeinband : EUR 24,00 Inhaltstext
- Schere Topf Papier: Objekte zur Migrationsgeschichte / Arif Akkılıç, Vida Bakondy, Ljubomir Bratić, Regina Wonisch (Hg.). Wien: Mandelbaum Verlag, 2016. 240 Seiten: Illustrationen; 24 cm ISBN 978-3-85476-510-3 ENGLBR: EUR 19,90

- Sommerszene, Veranstaltung, 2015, Salzburg: Sommerszene 23.6.-4.7.2015 / Szene Salzburg; Redaktion: Angela Glechner, Klemens Maria Schuster und Eva Zagorova; englische Übersetzung: Lilian-Astrid Geese und Rebecca Stuart. Salzburg: Szene Salzburg, [2015]. 63 Seiten: Illustrationen; 24 cm
  Broschur
- Tagung "Un/diszipliniert? Methoden, Theorien und Positionen der Frauen und Geschlechtergeschichte", 2012, Wien: Frauen- und Geschlechtergeschichte un/diszipliniert?: aktuelle Beiträge aus der jungen Forschung / Veronika Helfert, Jessica Richter, Brigitte Semanek, Alexia Bumbaris, Karolina Sigmund (Hg.). Innsbruck; Wien; Bozen: StudienVerlag, [2016]. 236 Seiten; 24 cm. (Studien zur Frauen- und Geschlechtergeschichte; Band 11)

Der Verein "fernetzt" organisierte in diesem Rahmen unter anderem die Tagung "Un/dizipliniert? Methoden, Theorien und Positionen der Frauen- und Geschlechtergeschichte" die vom 27. bis 29. Februar 2012 an der Unviersität Wien stattfand. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-7065-5511-1 Broschur: EUR 24,90 Inhaltsverzeichnis

Wieviel Geld verträgt die Welt?: Analysen und Alternativen / Club of Vienna (Hg.). - Wien: Mandelbaum, [2016]. - 196 Seiten: Diagramme; 17 cm. - (Kritik & Utopie)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-85476-656-8 Broschur: EUR 15,00

# Sachgruppe 310: Allgemeine Statistiken

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Beer, Karin: Gesund oder krank?: auf einen Blick - was Sie als SGKK-Versicherte zahlen müssen: Werte 2016 / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autorin: Karin Beer. - Stand: aktualisiert 1/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 1/2016. - 37 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (AK Info Service)

Broschur: kostenlos

Sachgruppe 320: Politik Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

Aden, Menno, 1942-: Das Werden des Imperium Americanum und seine zwei hundertjährigen Kriege / Menno Aden. - Graz : Ares Verlag, [2016]. - 231 Seiten : Illustrationen, Karten ; 22 cm
Literaturverzeichnis: Seite 213-215. - ISBN 978-3-902732-63-7 Broschur : EUR 18,00

Inhaltsverzeichnis

Arbeitsgruppe "Afrikastudien an österreichischen Universitäten". Workshop, 2., 2015, Innsbruck: Africa research in Austria: approaches and perspectives / Andreas Exenberger, Ulrich Pallua (eds.). - 1st edition. - Innsbruck: innsbruck university press, [2016]. - 176 Seiten: Diagramme. - (Edited volume series)

Beiträge zum 2. Workshop der Arbeitsgruppe "Afrikastudien an österreichischen Universitäten", der vom 19. bis 20. März 2015 in Innsbruck abgehalten wurde. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-903122-59-8 Broschur : EUR 21,90

- Gärtner, Reinhold, 1955-: Basiswissen Politische Bildung / Reinhold Gärtner; unter Mitarbeit von Franz Eder. Wien: new academic press, [2016]. 264 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 23 cm
  Literaturverzeichnis: Seite 261-263. ISBN 978-3-7003-1968-9 Broschur: EUR 24,90
  Inhaltstext
- Noll, Alfred J., 1960-: John Locke und das Eigentum: eine Einführung in den Second Treatise of Government und seine "great foundation of property" / Alfred J. Noll. Wien: Mandelbaum, 2016. 346 Seiten; 17 cm. (Kritik & Utopie)
  Literaturverzeichnis: Seite 317-346. ISBN 978-3-85476-655-1 Broschur: EUR 18,00
- Orter, Friedrich, 1949-: Aufwachen!: Europa und die neue Weltunordnung: eine Streitschrift / Friedrich Orter. Wals bei Salzburg: Ecowin, [2016]. 107 Seiten; 21 cm
  Literaturverzeichnis: Seite 99-107. ISBN 978-3-7110-0108-5 Festeinband: EUR 20,00
  Inhaltstext

Sachgruppe 330: Wirtschaft Heft: 24 / 2016

[vorige] [nächste]

**Bendler, Gebhard:** Wilder Kaiser: von Sommerfrischlern, Kletterlegenden, Skipionieren und dem Bergdoktor: 200 Jahre Alpingeschichte und Reisekultur/Gebhard Bendler. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2016. - 255 Seiten: Illustrationen; 27 cm

ISBN 978-3-7022-3547-5 Festeinband : EUR 39,95

Inhaltstext

Cash-Tipps / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Dr.in Stephanie Posch. - Stand: aktualisiert 3/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. - 20 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Ein Ratgeber der jungen AK) (AK 4U - die junge Arbeiterkammer) Auf dem Umschlag: Für Jugendliche und Lehrlinge. - Broschur

- Friesenbichler, Johann: Industrie in Ratten: Kohlebergbau Glashütte Holzindustrie: die Feistritztaler Aktiengesellschaften / Johann Friesenbichler. Ratten: Eigenverlag Johann Friesenbichler, 2015. 294 Seiten: Illustrationen; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 292-293. Festeinband
- Fuchs-Weikl, Franz: Arbeitswelt und Schule: Vorträge, Workshops und Simulationsspiele für Schulklassen in Salzburg:
  Programm 2015/16 / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: Mag. Franz Fuchs-Weikl. Stand: 07/2015. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 07/2015. 21 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Ein Ratgeber der AK Salzburg)
  Broschur
- Holweg, Christina: Social supermarkets in Europe: investigations from a retailing perspective in selected European countries: France, Austria, Belgium, Switzerland, Luxembourg, Romania / Christina Holweg, Eva Lienbacher. Vienna: WU Vienna University of Economics and Business, Department of Marketing, Institute for Retailing and Marketing, 2016. 112 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm
  Literatur: Seite 108-110. ISBN 978-3-200-04756-3 Broschur

**Holzinger, Lutz, 1944-2014:** Vor Ort : (Betriebs-)Reportagen / Lutz Holzinger. - Wien : Werkkreis Literatur der Arbeitswelt - Werkstatt Wien, 2016. - 178 Seiten : Illustrationen ; 23 cm ISBN 978-3-9504252-3-9 Broschur : EUR 20,00

- Mehr Zeit für Weiterbildung: Bildungskarenz und Bildungsteilzeit: Überblick über wichtige weitere Fördermöglichkeiten / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: AK Tirol. Stand: 01/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 26 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK-Infoservice) Broschur: kostenlos
- Wieviel Geld verträgt die Welt?: Analysen und Alternativen / Club of Vienna (Hg.). Wien: Mandelbaum, [2016]. 196 Seiten: Diagramme; 17 cm. (Kritik & Utopie)
  Literaturangaben. ISBN 978-3-85476-656-8 Broschur: EUR 15,00
- Wirtschaftsraum Eggelsberg / Herausgeber: Marktgemeinde Eggelsberg. Eggelsberg: Marktgemeinde Eggelsberg, [2016]. 35 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 21 x 30 cm
  Broschur

# Sachgruppe 333.7: Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt

[vorige] [nächste]

Heft: 24 / 2016

**Fröhlich, Marina:** Ringversuch zur Immissionsmessung 2015 : Auswertung des Ringversuchs für NO/NO2 und O3 / Marina Fröhlich, Nicole Klösch, Andreas Wolf. - Wien : Umweltbundesamt, 2016. - 95 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt ; [Neue Folge], 584)

Literaturverzeichnis: Seite 42. - Zusammenfassung in englischer Sprache. - ISBN 978-399004-397-4 Broschur : Download kostenlos

Sachgruppe 340: Recht Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

Arbeitsrecht griffbereit: wichtige Bestimmungen aus dem Arbeits- und Sozialrecht / AK Wien. - 13. überarbeitete Auflage. - Wien: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, Jänner 2016. - 64 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (AK-Infoservice) ISBN Broschur: kostenlos; Download kostenlos

- Asian ombudsman institutions : a comparative legal analysis / Ursula Kriebaum, Gabriele Kucsko-Stadlmayer (eds). Wien : Verlag Österreich, 2016. XIV, 402 Seiten : Diagramme, Karte ; 24 cm. (Handbook)
  Literaturverzeichnis: Seite 383-391. ISBN 978-3-7046-7590-3 Broschur : EUR 65,00
- Augustin, Johannes: Insolvenzfähigkeit von Bundesländern: das HETA-Erkenntnis als Wegweiser aus der Finanzmisere von Ländern und Gemeinden / Johannes Augustin. Wien: Verlag Österreich, 2016. XXII, 299 Seiten; 24 cm. (Schriften zum österreichischen und europäischen öffentlichen Recht; Band 11) (Monografie) (Wissenschaft)
  Literaturverzeichnis: Seite 277-297. Dissertation, Universität Innsbruck, 2016. Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Augustin, Johannes: Insolvenzfähigkeit von Bundesländern. ISBN 978-3-7046-7535-4 Broschur: EUR 80,00; EUR 77,82 (DE)
- 37 **Besonderes Verwaltungsrecht** / herausgegeben von Irmgard Rath-Kathrein und Karl Weber. 9. überarbeitete Auflage (Stand Oktober 2016). Innsbruck: STUDIA Universitätsverlag, 2016. 292 Seiten; 24 cm. (studiaLehrbuch)
  Literaturangaben. ISBN 978-3-903030-31-2 Broschur: EUR 28,00
- Blach, Rudolf, 1939-: Bauprojekte richtig versichern : Wegweiser für Bauherren, Planer und Unternehmen / von Rudolf Blach ; unter der Mitarbeit von Helmut Blach, Jutta Marega. 2. Auflage. Wien : MANZ, [2016]. XIII, 184 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. (Praxishandbuch)

ISBN 978-3-214-10084-1 Broschur: EUR 38,00

Inhaltsverzeichnis

Klappentext

Umschlagbild

- Casebook Zivilverfahrensrecht / Caroline Graf-Schimek, Christian Koller (Hg.). 3., überarb. Auflage. Wien: Facultas, [2016]. 285 Seiten: Diagramme; 24 cm. (Manual)
  Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-1185-4 Broschur: EUR 28,00
  Inhaltstext
- Cash-Tipps / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Dr.in Stephanie Posch. Stand: aktualisiert 3/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 20 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Ein Ratgeber der jungen AK) (AK 4U die junge Arbeiterkammer) Auf dem Umschlag: Für Jugendliche und Lehrlinge. Broschur
- Daum, Ulrich, 1937-: Wörterbuch Recht: Spanisch Deutsch: Deutsch Spanisch = Diccionario jurídico: español alemán: alemán español / von Ulrich Daum, María Engracia Salán García, Herbert J. Becher. 2. Auflage. München: C.H. Beck, 2016. [Basel]: Helbing Lichtenhahn, 2016. Wien: MANZ, 2016. XXVII, 577 Seiten: Illustrationen; 19 cm ISBN 978-3-406-67469-3 (Beck) ISBN 978-3-7190-3530-3 (Helbing Lichtenhahn) ISBN 978-3-214-03042-1 (Manz) Broschur: EUR 60,70; EUR 59,00 (DE) Inhaltsverzeichnis
- David, Elisabeth: Betriebsvereinbarungen kompakt / von Mag. Elisabeth David, Dr. Alexandra Knell. Wien: LexisNexis, 2016. XII, 166 Seiten; 24 cm. (Kompakt)
   ISBN 978-3-7007-6423-6 Broschur: EUR 35,00; EUR 34,05 (DE)
   Inhaltstext
- 43 Elternkarenz / Redaktion: Mag. Bernadette Pöcheim, Mag. Birgit Klöckl. 4. überarbeitete Auflage. Wien: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, Jänner 2016. 16 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK-Infoservice) Kündigungs- und Entlassungsschutz, Teilungsmöglichkeiten
- Europäische Union: EU-Umweltrecht / bearbeitet von Mag. Franz Weinberger, Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft. 13. Auflage, Stand 1.11.2016. Wien: LexisNexis, 2016. 911 Seiten: Illustrationen; 23 cm. (Kodex des österreichischen Rechts)

  Auf dem Umschlag: Aktuell: Verordnung (EU) 2015/2283 über neuartige Lebensmittel, Durchführungsverordnung (EU) 414/2013 zur Festlegung eines Verfahrens für die Zulassung gleicher Biozidprodukte und mit den Änderungen zur Richtlinie 2010/75/EU über Industrieemissionen (Beschlüsse). Titel auf dem Buchrücken: EU-UmwR. Titel auf dem Umschlag: EU-Umweltrecht 2016/17. ISBN 978-3-7007-6247-8 Broschur: EUR 98,00; EUR 78,40 (für AbonnentInnen); EUR 95,33 (DE)

**Fischer, Jürgen:** Pflichtpraktikum im Hotel- und Gastgewerbe : Informationen für Pflichtpraktikantinnen und Pflichtpraktikanten / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg ; Autor: Mag. Jürgen Fischer. - Stand: aktualisiert 06/2015. - Salzburg : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 06/2015. - 41 Seiten : Illustration ; 21 cm. - (Ein Ratgeber der jungen AK)

Broschur: Download kostenlos

- Granner, Georg: Casebook Verwaltungsverfahrensrecht / Wolfgang Wessely (Hg.); Autoren: Dr. Georg Granner, LL.B. (Magistrat der Stadt Wels) [und 4 weitere]. 4., überarbeitete Auflage. Wien: Facultas, 2016. 308 Seiten; 24 cm. (Manual) Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-1182-3 Broschur: EUR 29,00; EUR 25,30 (DE) Inhaltstext
- Greiter, Ivo, 1940-: Schmerzengeld für Trauer: 162 Gerichtsurteile für Angehörige von Unfallopfern und von Schwerverletzten, für Rechtsanwälte, Richter, Versicherungen und für alle, die mit Unfällen zu tun haben / Ivo Greiter. Wien: Verlag Österreich, [2016]. XXIV, 181 Seiten; 23 cm

Abkürzungs- und Literaturverzeichnis: Seite 159-162. - ISBN 978-3-7046-7549-1 Broschur: EUR 42,00; EUR 40,85 (DE)

47 **Grundriss des Strafrechts** / von Diethelm Kienapfel ; Frank Höpfel ; Robert Kert. - Wien : Manz. - 23 cm. - (Manzsche Kurzlehrbuch-Reihe ; 8)

Nebent.: Strafrecht.

Allgemeiner Teil. - 15. Auflage, Stand: Juli 2016. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. - XIV, 375 Seiten: Diagramme; 23 cm

Literatur- und Abkürzungsverzeichnis: Seite IX-XIV. - ISBN 978-3-214-12196-9 Festeinband : EUR 64,00 - ISBN 978-3-214-12197-6 Festeinband

Inhaltstext

**Inhalts verzeichnis** 

- 48 Gschaar, Thomas: Konsumentenrechte / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg;
   Autor: Mag. Thomas Gschaar. Stand: Kern AK NÖ 3/2016, Umschlag AK Salzburg 5/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 28 Seiten: Illustration; 15 cm. (AK Infoservice)
   Titel auf dem Umschlag: Konsumentenrecht. Auf dem Umschlag: Alles rund um den Kauf. Broschur
- 49 Heidinger, Franz J.: Angloamerikanische Rechtssprache Arbeitsbuch = Anglo-American legal languagem study aids / von Mag. iur. et Mag. phil. Franz J. Heidinger, LL.M. (Virginia), Andrea Hubalek. - Wien : LexisNexis, 2016. - XII, 308 Seiten ; 24 cm. - (Applied comparative law)

Auf dem Umschlag: Q & A. - Ergänzung zu: Heidinger, Franz J., Angloamerikanische Rechtssprache. - ISBN 978-3-7007-6738-1 Broschur: EUR 49,00; EUR 47,66 (DE)

Inhaltstext

- Irsigler, Martina: Teilzeitarbeit: Antworten auf arbeits- und sozialrechtliche Fragen im Teilzeitjob / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autorin: MMag. Martina Irsigler. Stand: Jänner 2016, AK OÖ 1/2016, Umschlag: AK Salzburg 3/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 18 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK Infoservice)

  Broschur
- Jaeger, Thomas, 1977-: Einführung in das Europarecht: Grundlagen Institutionen Durchsetzung Binnenmarkt / Thomas Jaeger. Stand September 2016. Wien: Facultas, 2016. X, 196 Seiten: Illustrationen; 28 cm. (Manual) Linksammlung: Seite 196. ISBN 978-3-7089-1450-3 Broschur: EUR 20,00; EUR 19,50 (DE) Inhaltsverzeichnis
- Kinderbetreuungsgeld : die fünf Modelle. 6., überarbeitete Auflage, Jänner 2016. Wien : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, 2016. 20 Seiten ; 21 cm. (AK-Infoservice)

  Broschur
- Kittel, Jürgen: Handbuch für Aufsichtsratsmitglieder / Jürgen Kittel. 2. Auflage. Wien: Verlag Österreich, 2016. XXIV, 667 Seiten; 23 cm. (Handbuch)

Literaturverzeichnis: Seite 637-654. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Kittel, Jürgen: Handbuch für Aufsichtsratsmitglieder. - ISBN 978-3-7046-6469-3 Festeinband: EUR 129,00; EUR 125,48

Klima-Reisinger, Sabine: Geringfügige Beschäftigung: alle wichtigen arbeits-, sozial- und steuerrechtlichen Bestimmungen / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autorin: Mag.<sup>a</sup> Sabine Klima-Reisinger, AK OÖ. - Stand: Jänner 2016, Kern AK OÖ 4/2016, Umschlag: AK Salzburg, aktualisiert 5/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. - 18 Seiten: Illustration; 21 cm. - (AK Infoservice) geh.

- Kramer, Ernst A., 1944-: Juristische Methodenlehre / Ernst A. Kramer, Professor emeritus an der Universität Basel. Fünfte Auflage. München : Verlag C.H. Beck, [2016]. Wien : MANZ, [2016]. Bern : Stämpfli Verlag, [2016]. 364 Seiten ; 19 cm Literaturangaben. ISBN 978-3-7272-3230-5 (Stämpfli) ISBN 978-3-406-70291-4 (Beck) ISBN 978-3-214-06743-4 (Manz) Broschur : EUR 45,00 Inhaltsverzeichnis
- Leidlmayer, Andreas: Kündigung: worauf bei einer Kündigung besonders zu achten ist / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: Mag. Andreas Leidlmayer. Stand: Jänner 2016, AK OÖ 1/2016, Umschlag: AK Salzburg, aktualisiert 3/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 14 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK Infoservice)

  Broschur
- Maklergesetz: (MaklerG); Kurzkommentar / herausgegeben von Dr. Herbert Gartner, Rechtsanwalt und Mag. Daniel Karandi, Rechtsanwalt. 3. Auflage. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. XVII, 352 Seiten; 20 cm. (Manzsche Kurzkommentare)
   Literaturangaben. ISBN 978-3-214-04175-5 Festeinband: EUR 68; EUR 64,00 (DE)
   Inhaltsverzeichnis
- Mayrhofer, Hemma: Vom vertretenen zum unterstützten Rechtssubjekt : Begleitforschung zum Modellprojekt "Unterstützung zur Selbstbestimmung" in Österreich / Hemma Mayrhofer, Walter Hammerschick, Barbara Bühler, Veronika Reidinger. Wien : LIT, [2016]. 236 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. (Schriften zur Rechts- und Kriminalsoziologie ; Band 7)
  Literaturverzeichnis: Seite [232]-233. ISBN 978-3-643-50752-5 Broschur
  Inhaltsverzeichnis

Mehr Zeit für Weiterbildung: Bildungskarenz und Bildungsteilzeit: Überblick über wichtige weitere Fördermöglichkeiten / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: AK Tirol. - Stand: 01/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. - 26 Seiten: Illustration; 21 cm. - (AK-Infoservice) Broschur: kostenlos

- Murer, Iris: Prostitution und Verfassung: kompetenz- und grundrechtliche Vorgaben für die Reglementierung im Verwaltungsrecht / Murer Iris. - Wien: Jan Sramek Verlag, [2016]. - XVIII, 200 Seiten; 23 cm. - (Öffentliches Recht) Literaturverzeichnis Seite 187-194. - Dissertation, Universität Salzburg, 2015. - ISBN 978-3-7097-0119-5 Festeinband: EUR 58,00
- Mutterschutz / Redaktion: Mag. Bernadette Pöcheim, Mag. Birgit Klöckl. 4. überarbeitete Auflage. Wien: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, Jänner 2016. 20 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK-Infoservice)
  Schutzbestimmungen für werdende Mütter
- Mutterschutz, Karenz, Elternteilzeit, Kinderbetreuungsgeld / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg. Stand: aktualisiert 5/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 62 Seiten: Illustration, Diagramme; 21 cm. (AK Infoservice)

  Broschur: Download kostenlos
- Öhlinger, Theo, 1939-: Verfassungsrecht / von Dr. Theo Öhlinger (em. o. Universitätsprofessor an der Universität Wien) und Dr. Harald Eberhard (Universitätsprofessor an der Wirtschaftsuniversität Wien). 11., überarbeitete Auflage. Wien : Facultas, 2016. 533 Seiten ; 23 cm
  Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-1434-3 Broschur : EUR 46,00 ; EUR 42,80 (DE)
  Inhaltstext
- Österreich: Arbeitsrecht / bearbeitet von Mag. Edda Stech und Mag. Gerda Ercher-Lederer, Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. 45. Auflage, Stand: 1.9.2016. Wien: Linde, 2016. 1133 Seiten; 23 cm. (Kodex des österreichischen Rechts)

Neu: Lohn- und Sozialdumping-Bekämpfungsgesetz, Ausbildungspflichtgesetz mit den Änderungen u.a. zum Arbeitsvertragsrechts-Anpassungsgesetz, Arbeitskräfteüberlassungsgesetz, Arbeitsinspektionsgesetz, Arbeits- und Sozialgerichtsgesetz, Bauarbeiter-Urlaubs- und Abfertigungsgesetz, Betrieblichen Mitarbeiter- und Selbständigenvorsorgegesetz, ArbeitnehmerInnenschutzgesetz. - Titel auf dem Buchrücken: AR. - Titel auf dem Umschlag: Arbeitsrecht 2016/17. - ISBN 978-3-7073-3569-9 Broschur: EUR 37,00; EUR 29,60 (für AbonnentInnen)

- Österreich: Doppelbesteuerungsabkommen / bearbeitet von Mag. Judith Herdin-Winter (Bundesministerium für Finanzen), Dr. Sabine Schmidjell-Dommes (Bundesministerium für Finanzen). 14. Auflage, Stand 1.4.2016. Wien: Linde, 2016. 1610 Seiten; 23 cm. (Kodex des österreichischen Rechts)
  - Auf dem Umschlag: Alle Abkommen in einem Band, neu: DBA Chile, DBA Montenegro, DBA Turkmenistan, DBA Weißrussland (Revisionsprotokoll), TIEA Mauritius, weiters im Anhang: BMF-Info: Umfassende Amtshilfe im Bereich der Steuern vom Einkommen (Update 2016). ISBN 978-3-7073-3513-2 Broschur: EUR 59,00; EUR 47,20 (für AbonnentInnen)
- Österreich: Steuergesetze / bearbeitet von Univ. Prof. Mag. Dr. Christoph Ritz (Ministerialrat im Bundesministerium für Finanzen) und Mag. Dr. Roland Grabner (Ministerialrat im Bundesministerium für Finanzen). 60. Auflage, Stand 1.9.2016. Wien: Linde, 2016. 1639 Seiten; 23 cm. (Kodex des österreichischen Rechts)

Neu: EU-Abgabenänderungsgesetz 2016 mit den Änderungen insbesondere zum Einkommensteuergesetz, Finanzstrafgesetz, Kontenregister- und Konteneinschaugesetz, EU-Amtshilfegesetz und dem Verrechnungspreisdokumentationsgesetz; aktuell (geändert/neu): Handwerkerbonus 2016, Grundanteilverordnung 2016, Barumsatzverordnung, Registrierkassen-Verordnung mit dem neuen Erlass (4.8.2016) und der BMF-Information zu den Registrierkassen und der Registrierkassenprämie. - Titel auf dem Buchrücken: StG. - Titel auf dem Umschlag: Steuergesetze 2016/17. - ISBN 978-3-7073-3557-6 Broschur: EUR 35,00; EUR 28,00 (für AbonnentInnen)

- Petter, Dagmar: Der freie Dienstvertrag: arbeits-, sozialversicherungs- und steuerrechtliche Grundlagen / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autorenteam: Mag. a Dagmar Petter, Mag. Julian Millonigg, Gerda Klingenbrunner, Birgit Kendlbacher. Stand: 03/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 67 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK-Infoservice)

  Broschur: Download kostenlos
- Prodinger, Christian: Einführung in das Steuerrecht: für Berater, Praktiker und Studierende: mehr als 100 Praxisbeispiele: verständliche Aufbereitung zum Erlernen und Anwenden den Steuerrechts / von Dr. Christian Prodinger. 7., aktualisierte Auflage, Stand: 31. August 2016. Wien: LexisNexis, 2016. XXVI, 358 Seiten: Diagramme; 24 cm. (Kompakt) ISBN 978-3-7007-6726-8 Broschur: EUR 55,00; EUR 53,50 (DE) Inhaltstext
- Radner, Thomas: Entgeltfortzahlung im Krankheitsfall / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autoren: Dr. Thomas Radner, Dr. Slobodan Vasic. Stand: Jänner 2016, Stand: Kern AK Tirol 01/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 17 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK-Infoservice)
  Broschur
- Rechts- und Verfassungsgeschichte / Arbeitsgemeinschaft Österreichische Rechtsgeschichte (Hg.). 4., überarbeitete Auflage. Wien: Facultas, 2016. XV, 393 Seiten; 24 cm + 1 Falttafel. (manual)
  ISBN 978-3-7089-1436-7 Broschur: EURO 39,00; EUR 38,00
  Inhaltstext

**Stöckl, Eva:** Pflegende Angehörige: Versicherung, Familienhospizkarenz und -teilzeit, Pflegekarenz und -teilzeit / MMag.<sup>a</sup> Dr.in Eva Stöckl; Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg. - Stand: aktualisiert 2/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. - 27 Seiten: Illustration; 21 cm. - (AK Infoservice) Broschur: Download kostenlos

- Ullreich, Stefan Mathias: Der Verbrauchervertrag: Unternehmer- und Verbraucherbegriff im Konsumentenschutzrecht / Stefan Mathias Ullreich. Wien: Verlag Österreich, 2016. XXII, 402 Seiten; 24 cm. (Monografie) (Wissenschaft)
   Literatur- und Quellenverzeichnis: Seite 367-398. Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Ullreich, Stefan Mathias: Der Verbrauchervertrag. ISBN 978-3-7046-7340-4 Broschur: EUR 76,00
- Vergabegesetze / bearbeitet von Mag. Georg Konetzky, Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft. 10.
  Auflage, Stand: 1.4.2016. Wien: Linde, 2016. 759 Seiten. (Kodex des österreichischen Rechts)
  Mit dem Bundesvergabegesetz einschließlich BVergG Verteidigung und Sicherheit, Schwellenwerte VO, Vergabe-Nachprüfungsgesetze der Länder, EU-Vergaberichtlinien neu. ISBN 978-3-7073-3301-5 Broschur: EUR 49,00; EUR 39,20 (für AbonnentInnen)
- Weilinger, Arthur, 1960-: Privatrecht: eine Einführung / von o. Univ.-Prof. Dr. Dr. Arthur Weilinger, Institut für Recht der Wirtschaft, Universität Wien. 5. Auflage. Wien: Facultas, 2016. XL, 317 Seiten; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite XXXV-XL. ISBN 978-3-7089-1439-8 Broschur
- Weiß, Rainer: Rechtsquellen Umweltrecht: internationales Recht europäisches Recht Bundesrecht Landesrecht / Rainer Weiss; Institut für Umweltrecht und Verein zur Förderung des Instituts für Umweltrecht. 8. Auflage. Linz: Trauner Verlag, 2016. 558 Seiten: Diagramme; 30 cm. (Schriftenreihe Umweltrecht und Umwelttechnikrecht; 5) (Universität) ISBN 978-3-99033-877-3 Broschur: EUR 31,90 Inhaltsverzeichnis

Sachgr	uppe 350: Öffentliche Verwaltung Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste
74	Bürgerbroschüre: Kurstadt Bad Vöslau: Wein - Wald - Wasser / Herausgeber: Stadtgemeinde Bad Vöslau; Redaktion: Mag. (FH) Joelle Kußnow Stand März 2016 Blumau-Neurißhof: Rogo-Media, Verlag für Informationsbroschüren und Ortspläne, 2016 61 Seiten: Illustrationen; 21 cm Broschur
75	<b>Bürgerservice</b> / Herausgeber: Bezirkshauptmannschaft Mattersburg Stand: 2016 Blumau-Neurißhof: Rogo-Media, Verlag für Informationsbroschüren und Ortspläne, 2016 33 Seiten: Illustrationen; 21 cm Broschur
76	Ferlach: die Perle am Fuße der Karawanken: Land Kärnten: www.ferlach.at Blumau-Neurißhof: Rogo-media GmbH, 2016. 24 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN Broschur
77	Österreich, Bundeskanzleramt, Sektion III: Öffentlicher Dienst und Verwaltungsinnovation: CAF-Wirkungsorientierung Qualitätsmanagement mit dem CAF: Basisversion Bund 2016 / Medieninhaberin, Verlegerin und Herausgeberin: Bundeskanzleramt Österreich, Sektion III - Öffentlicher Dienst und Verwaltungsinnovation, Sektionschefin Mag.a Angelika Flatt - Wien: Bundeskanzleramt Österreich, Sektion III - Öffentlicher Dienst und Verwaltungsinnovation, 2016 36 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm ISBN 978-3-903097-07-0 Broschur: kostenlos

[nächste]

Sachgruppe 355: Militär Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

**Heeresgeschichtliches Museum:** Das Heeresgeschichtliche Museum im Wiener Arsenal / mit Beiträgen von Christian Ortner [und 6 weiteren]; Redaktion: BMLVS. - Wien: Heeresgeschichtliches Museum, 2016. - Wien: Verlag Militaria GmbH. - 176 Seiten; 28 cm

ISBN 978-3-902551-69-6 Broschur

Inhaltsverzeichnis

Österreich, Bundesheer, Garnison Horn: Personalchronik der Garnison Horn / Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Republik Österreich/Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, BMLVS; Redakteur: Vzlt Wagner Johann. - Wien: Republik Österreich/Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, BMLVS, 2016. - 218 Seiten: Illustrationen, Pläne; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 126. - Broschur

#### Sachgruppe 360: Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen

Heft: 24 / 2016

[nächste]

400 Jahre Nächstenliebe: Krankenhaus der Barmherzigen Brüder Wien 1614 - 2014 / [für den Inhalt verantw.: Paulus Kohler].
 - Wien: Konvent der Barmherzigen Brüder, 2014. - 159 S.: zahlr. Ill.; 31 cm

Beer, Karin: Gesund oder krank?: auf einen Blick - was Sie als SGKK-Versicherte zahlen müssen: Werte 2016 / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autorin: Karin Beer. - Stand: aktualisiert 1/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 1/2016. - 37 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (AK Info Service)

Broschur: kostenlos

**Fröhlich, Marina:** Ringversuch zur Immissionsmessung 2015 : Auswertung des Ringversuchs für NO/NO2 und O3 / Marina Fröhlich, Nicole Klösch, Andreas Wolf. - Wien : Umweltbundesamt, 2016. - 95 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt ; [Neue Folge], 584)

Literaturverzeichnis: Seite 42. - Zusammenfassung in englischer Sprache. - ISBN 978-399004-397-4 Broschur : Download kostenlos

- Gut leben mit Demenz: Betroffene & Angehörige kommen zu Wort / Herausgeber: MAS Alzheimerhilfe. 2. Auflage, neu bearbeitet, aktualisiert. Bad Ischl: Eigenverlag MAS Alzheimerhilfe, 2016. 138 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm Broschur: freiwillige Spende; Download kostenlos
- Magnet, Kathrin: Kirschhäubchen: mein Weg, mein Leben / von Kathrin und Brigitte Magnet. 1. Auflage. Wien: Eigenverlag, Mai 2016. 211 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-200-04607-8 Festeinband: EUR 19,90
- Raab-Steiner, Elisabeth, 1970-: Zur Lebenswelt der Pflegekinder in der Wiener Nachkriegszeit von 1955-1970 / Projektleitung: Elisabeth Raab-Steiner. Wiss. Mitarb.: Gudrun Wolfgruber. Wien : FH Campus Wien, Kompetenzzentrum für Soziale Arbeit GmbH, 2013. 127 S. : graph. Darst. ; 22 cm Literaturverz. S. 114 116. spiralgeb.
- Reiter, Monika, 1951-: Aktiv durchs ganze Jahr: ein Praxisbuch für die Aktivierung im stationären und häuslichen Pflegebereich / Monika Reiter. Wien: Facultas, [2016]. 163 Seiten: Illustrationen; 19 cm
  Literaturverzeichnis: Seite 159. ISBN 978-3-7089-1427-5 Broschur: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE)
  Inhaltsverzeichnis
- Ruhe, Volkert, 1955-: Hinterm Stacheldraht geht's weiter: vom Berufsverbrecher zum gefeierten Sozialunternehmer / Volkert Ruhe; aufgezeichnet von Mischa Täubner. Wals bei Salzburg: ecowin, [2016]. 120 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-7109-0010-5 Festeinband: EUR 18,00 Inhaltstext
- Stöckl, Eva: Pflegende Angehörige: Versicherung, Familienhospizkarenz und -teilzeit, Pflegekarenz und -teilzeit / MMag. a Dr.in Eva Stöckl; Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg. Stand: aktualisiert 2/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. 27 Seiten: Illustration; 21 cm. (AK Infoservice) Broschur: Download kostenlos
- Wieser, Gabriele: Das Fachprojekt für Sozialbetreuungsberufe: Anleitung zur inhaltlichen und formalen Gestaltung / Gabriele Wieser. 2., vollkommen überarbeitete Auflage. Wien: Facultas, 2016. 85 Seiten: Diagramme; 24 cm. (Manual Pflegeassistenz)

Literaturverzeichnis: Seite 80. - ISBN 978-3-7089-1425-1 Broschur : EUR 16,90 ; 16,40 (DE) Inhaltsverzeichnis

Wonnebauer, Gabriele: Mobbing am Arbeitsplatz: Prävention und Maßnahmen / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autorin und Autor: Dr. Gabriele Wonnebauer, Dr. Clemens Hausmann. - Stand: 01/2016. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 01/2016. - 61 Seiten: Illustration; 21 cm. - (AK Infoservice)
Literaturverzeichnis: Seite 56. - Internetadressen: Seite 58. - Broschur: Download kostenlos

#### Sachgruppe 370: Erziehung, Schul- und Bildungswesen

[nächste]

Heft: 24 / 2016

88 Austrian UAS Language Instructors' Conference, 8., 2016, Graz: Teaching ESP in higher education: examples from evidence-based practice: 8th Austrian UAS Language Instructors' Conference: conference proceedings / edited by Tanja Psonder [und 4 weiteren]. - Graz: FH Joanneum, University of Applied Sciences, [2016]. - 135 Seiten: Diagramme; 30 cm

Literaturangaben. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Austrian UAS Language Instructors' Conference, 8., 2016, Graz: Teaching ESP in higher education: examples from evidence-based practice. - ISBN 978-3-902103-64-2 Broschur

Fischer, Jürgen: Pflichtpraktikum im Hotel- und Gastgewerbe: Informationen für Pflichtpraktikantinnen und Pflichtpraktikanten / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: Mag. Jürgen Fischer. - Stand: aktualisiert 06/2015. -Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 06/2015. - 41 Seiten: Illustration; 21 cm. - (Ein Ratgeber der jungen AK)

Broschur: Download kostenlos

Fuchs-Weikl, Franz: Arbeitswelt und Schule: Vorträge, Workshops und Simulationsspiele für Schulklassen in Salzburg: Programm 2015/16 / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: Mag. Franz Fuchs-Weikl. - Stand: 07/2015. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 07/2015. - 21 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Ein Ratgeber der AK Salzburg)

Broschur

[vorige]

89 Grundlagen, Methoden und Gestalt der Waldorfschule: aktuelle Arbeiten aus dem Forschungskolloquium Wiener Dialoge / Leonhard Weiss, Carlo Willmann (Hg.). - Wien: LIT, [2016]. - 151 Seiten; 24 cm. - (Waldorfpädagogik: Positionen\_Praxis\_Perspektiven; Band 1)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-643-50738-9 Broschur: EUR 19,90

Inhaltsverzeichnis

LEMMA, Projekt: Projekt LEMMA: Zwischenbericht 2015 / Bernd Thaller & Christa Juen-Kretschmer (Herausgeber). - Wien: Praesens Verlag, [2016]. - 50 Seiten : Diagramme ; 19 cm. - (Beiträge zur Fachdidaktik ; 1) Literaturverzeichnis: Seite 42-43. - ISBN 978-3-7069-0886-3 Broschur: EUR 12,80; EUR 12,50 (DE) - ISBN 3-7069-0886-7

Mehr Zeit für Weiterbildung: Bildungskarenz und Bildungsteilzeit: Überblick über wichtige weitere Fördermöglichkeiten / Medieninhaber und Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: AK Tirol. - Stand: 01/2016. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2016. - 26 Seiten: Illustration; 21 cm. - (AK-Infoservice) Broschur: kostenlos

- 90 Scriptulum quinquagesimo anniversario alumnei nostri dedicatum : 50 : dem Hermagorer Gymnasium zum 50. Geburtstag / Borg Hermagor. - Hermagor: Borg Hermagor, 2016. - 78 Seiten: Illustrationen; 30 cm Broschur
- 91 Waldorfpädagogik: Positionen\_Praxis\_Perspektiven. - Band 1-.... - Wien: LIT, 2016-.... - Bände; 24 cm Erscheint unregelmäßig

Sachgruppe 380: Handel, Kommunikation, Verkehr	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Sachgruppe 390: Bräuche, Etikette, Folklore

Heft: 24 / 2016

[nächste]

92 **Bergweihnacht Inns'bruck**: 15. Nov. - 6. Jan. 2017: Christkindlmärkte in Innsbruck und seinen Feriendörfern. - Innbruck: Schlüsselverlag J.S. Moser GmbH, [2016]. - 31 Seiten: Illustrationen; 27 cm

Broschur

**Dorotheum Wien:** Kaiserhaus und Historika: Montag, 20. Juni 2016 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien: Palais Dorotheum, [2016]. - 182 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 15,00

**Dorotheum Wien:** Stammeskunst: Afrika, Nordafrika & Orient, Asien, Indonesien, Ozeanien, Australien, Südamerika: Montag, 2. November 2015 = Tribal art / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Prof. Erwin Melchardt. - Wien: Palais Dorotheum, [2015]. - 183 Seiten; 27 cm

Text deutsch. - Broschur: EUR 15,00

**Gurschler, Susanne:** Weihnachtskrippen bauen : Schritt für Schritt zur orientalischen und heimatlichen Krippe : mit ausführlicher Anleitung zum Hintergrundmalen / Susanne Gurschler, Hans Knapp, Hansjörg Penz. - Innsbruck ; Wien : Tyrolia-Verlag, 2016. - 182 Seiten : Illustrationen ; 28 cm

ISBN 978-3-7022-3571-0 Festeinband: EUR 27,95

Inhaltstext

- La Strada, Veranstaltung, 2015, Graz: La Strada Graz 2015 : die Zeitung zum Festival : alle Details zu 9 Spieltagen, 24 Produktionen, 160 Aufführungen, 29 Spielorten, 190 KünstlerInnen aus 10 Nationen und vieles mehr : 31. Juli-8. August 2015. Graz : die Organisation/Festival La Strada, [2015]. 29 Seiten : Illustrationen ; 31 cm Broschur
- La Strada, Veranstaltung, 2016, Graz: La Strada Graz 2016: die Zeitung zum Festival: alle Details zum Programm 2016, 29
   Produktionen, 120 Aufführungen, 29 Spielorte, 25 Künstlergruppen aus 11 Nationen und vieles mehr: 29. Juli bis 6. August 2016. Graz: die Organisation/Festival La Strada, [2016]. 29 Seiten: Illustrationen; 31 cm
   Broschur

"Schlichte und fromme Lieder sind es ...": 100 Jahre Hirten- und Krippenlieder in der Antoniuskirche / Verein "Freunde des Volkskundemuseums"; Redaktion: Johann Verhovsek, Eva Heizmann. - Graz : Verein "Freunde des Volkskundemuseums", [2016]. - 167 Seiten : Illustrationen, Notenbeispiele ; 26 cm
Literaturangaben. - ISBN 978-3-200-04812-6 Broschur

Sachgruppe 400: Sprache, Linguistik	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 420: Englisch Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

**Heidinger, Franz J.:** Angloamerikanische Rechtssprache - Arbeitsbuch = Anglo-American legal languagem - study aids / von Mag. iur. et Mag. phil. Franz J. Heidinger, LL.M. (Virginia), Andrea Hubalek. - Wien : LexisNexis, 2016. - XII, 308 Seiten ; 24 cm. - (Applied comparative law)

Auf dem Umschlag: Q & A. - Ergänzung zu: Heidinger, Franz J.. Angloamerikanische Rechtssprache. - ISBN 978-3-7007-6738-1 Broschur: EUR 49,00; EUR 47,66 (DE)

Inhaltstext

Sachgruppe 430: Deutsch

[vorige]

[nächste]

95 **Handl, Haimo L., 1948-:** Übersetzungsfragen / Haimo L. Handl. - Drösing : Driesch Verlag, 2016. - 91 Seiten : Illustrationen ;

21 cm

Literaturangaben. - ISBN 978-3-902787-40-8 Broschur: EUR 12,00

Inhaltsverzeichnis

96 **Staribacher, Michael, 1966-:** Weinviertler Dialektlexikon / Michael Staribacher. - Retz : Hofer, 2003-Jänner 2013. - Bände ; 22

cm

Band 2. - 2. Auflage. - Retz : Hofer, Jänner 2013. - 132 Seiten

Quellenverzeichnis: Seite 129. - ISBN 978-3-902-111-44-9 Festeinband: EUR 16,00

Sachgruppe 439: Andere germanische Sprachen	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 440: Französisch, romanische Sprachen allgemein	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### [vorige] Pante: Anthologie des Symposions in Wien / herausgegeben von Haimo L. Handl; Illustrationen von Robert Petschinka. - Drösing: Driesch, 2016. - 170 Seiten: Illustrationen; 22 cm Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - ISBN 978-3-902787-38-5 Festeinband: EUR 17,00

[nächste]

### Sachgruppe 460: Spanisch, Portugiesisch

[vorige] [nächste]

Heft: 24 / 2016

98 **Bru-Peral, Javier:** Forma y uso del idioma español / Javier Bru-Peral. - 2. edición revisada y ampliada. - Wien: Facultas, 2016. - 395 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Manual)

ISBN 978-3-7089-1497-8 Broschur : EUR 18,90 ; EUR 18,40 (DE)

Sachgruppe 470: Latein	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 480: Griechisch	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 490: Andere Sprachen	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 491.8: Slawische Sprachen	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 500: Naturwissenschaften	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Sachgruppe 510: Mathematik [vorige] [vorige] LEMMA, Projekt: Projekt LEMMA : Zwischenbericht 2015 / Bernd Thaller & Christa Juen-Kretschmer (Herausgeber). - Wien : Praesens Verlag, [2016]. - 50 Seiten : Diagramme ; 19 cm. - (Beiträge zur Fachdidaktik ; 1) Literaturverzeichnis: Seite 42-43. - ISBN 978-3-7069-0886-3 Broschur : EUR 12,80 ; EUR 12,50 (DE) - ISBN 3-7069-0886-7 [vorige]

Sachgruppe 520: Astronomie	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 530: Physik Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

Finch, Eric: Three centuries of physics in Trinity College Dublin / Eric Finch. - First published. - Pöllauberg: Living Edition,

2016. - xi, 240 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (FitzGerald series ; 6) Literaturverzeichnis: Seite 225-227. - ISBN 978-3-901585-32-6 Broschur : EUR 22,00

Inhaltsverzeichnis Umschlagbild

Sachgruppe 540: Chemie	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

# [vorige] [nächste] Gabl, Karl, 1946-: "Ich habe die Wolken von oben und unten gesehen" : die Berge, das Wetter, mein Leben / Karl Gabl. Innsbruck; Wien : Tyrolia-Verlag, 2016. - 239 Seiten : Illustrationen ; 23 cm ISBN 978-3-7022-3545-1 Festeinband : EUR 24,95 Inhaltstext Geologische Bundesanstalt, Arbeitstagung, 2015, Mitterdorf im Mürztal: Geologie der Kartenblätter GK50 ÖK 103 Kindberg und ÖK 135 Birkfeld : Arbeitstagung 2015 der Geologischen Bundesanstalt : Mitterdorf im Mürztal, 21.-25. September 2015 / Geologische Bundesanstalt ; Ralf Schuster & Tanja Ilickovic (Redaktion). - 2. korrigierte Auflage. - Wien : Geologische Bundesanstalt, 2016. - 269 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 30 cm

Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - ISBN 978-3-85316-087-9 Broschur: EUR 32,00

[nächste]

Sachgruppe 560: Paläontologie	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Sachgruppe 570: Biowissenschaften, Biologie

Heft: 24 / 2016

[nächste] Österreichische Gesellschaft für Hygiene, Mikrobiologie und Präventivmedizin, Jahrestagung, 35., 2016, Zell am See:

Abstracts: 35. Jahrestagung - Österreichische Gesellschaft für Hygiene, Mikrobiologie und Präventivmedizin: 30. Mai -2. Juni 2016, Ferry Porsche Congress Center, Zell am See. - Wien: ÖGHMP - Österreichische Gesellschaft für Hygiene, Mikrobiologie und Präventivmedizin, [2016]. - 94 Seiten; 30 cm

Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - ISBN 978-3-9503828-1-5 Broschur : Download kostenlos

Sachgruppe 580: Pflanzen (Botanik)	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 590: Tiere (Zoologie) Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

Droege, Sam: [Bees] Bienen: 104 besondere Arten aus aller Welt in faszinierenden Nahaufnahmen / Sam Droege, Laurence Packer; aus dem Englischen ins Deutsche übertragen von Mag. Tanja Bruxmeier. - Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. - 160 Seiten; 23 x 29 cm

Weblinks: Seite 159. - ISBN 978-3-7020-1589-3 Festeinband : EUR 24,90

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 600: Technik	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Sachgruppe 610: Medizin, Gesundheit

Heft: 24 / 2016

[nächste]

**400 Jahre Nächstenliebe**: Krankenhaus der Barmherzigen Brüder Wien 1614 - 2014 / [für den Inhalt verantw.: Paulus Kohler]. - Wien: Konvent der Barmherzigen Brüder, 2014. - 159 S.: zahlr. Ill.; 31 cm

kart.

[vorige]

AGO chronicle: Jubiläum, 25. Jahrestagung / AGO Austria. - Extraausgabe. - Wien: Universimed, 2016. - 23 Seiten:

Illustrationen; 42 cm

Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - keine Bindung

Der Mensch in Umwelt, Familie und Gesellschaft: ein Lehr- und Arbeitsbuch für den ersten Studienabschnitt Medizin / Karl J. Wittmann und Rudolf Schoberberger (Hg.); Autoren der Einzelbeiträge: Borsoi Livia [und 37 weitere]. - 12., stark veränderte und erweiterte Auflage. - Wien: Facultas, 2016. - 412 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 28 cm

Literaturverzeichnis: Seite 397-405. - Literaturangaben. - Auf dem Umschlag: MCW Block 6; neu: Ergonomie und Mensch-Maschine-Interaktion, Medien und Internet in der Medizin, psychoanalytische Konzepte und Menschenbild. - ISBN 978-3-7089-1399-5 Broschur: EUR 27,00; EUR 26,30 (DE)

Inhaltsverzeichnis

**E-Nummernliste** / zusammengestellt und kommentiert von DIng. Helmut Bohacek. - 3. überarbeitete Auflage. - Wien: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, März 2016. - 92 Seiten: Illustration; 15 cm. - (AK-Infoservice)
Leitfaden durch die Lebensmittelzusatzstoffe. - Literaturverzeichnis: Seite 5

Ender, Wolfgang: Reverse aging: Ihr persönlicher Schlüssel zur Jugend / von Wolfgang Ender. - 1. Auflage. - Marchtrenk: Wolfgang Ender, Juni 2016. - 140 Seiten: Illustrationen; 22 cm
Literaturverzeichnis: Seite 135-138. - ISBN 978-3-9504282-1-6 Festeinband: EUR 19,95
Inhaltsverzeichnis

107 **Grach, Daniela:** Schwarzbuch Superfood : heisse Luft und wahre Helden / Daniela Grach, Caroline Schlinter, Marlies Wallner, Nicole Zöhrer. - Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016]. - 87 Seiten : Illustrationen ; 22 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-7020-1581-7 Festeinband : EUR 9,95 Inhaltsverzeichnis

**Gut leben mit Demenz**: Betroffene & Angehörige kommen zu Wort / Herausgeber: MAS Alzheimerhilfe. - 2. Auflage, neu bearbeitet, aktualisiert. - Bad Ischl: Eigenverlag MAS Alzheimerhilfe, 2016. - 138 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm Broschur: freiwillige Spende; Download kostenlos

Holländer, Christina: Pflanzen Darstellungen im Jahres Rhythmus: Bilder entstanden im gartentherapeutisch-künstlerischen Angebot; Pflanzen - zeichnen - malen / Christina Holländer. - 1. Auflage. - Wien: Christina Holländer, Juli 2016. - 164 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Quellenverzeichnis: Seite 137-138. - ISBN 978-3-200-04647-4 Broschur: EUR 16,00

- I schau auf mi UND di: psychisch gesund bleiben: ein Projekt von: AK Salzburg, ÖGB, Kuratorium für Psychische Gesundheit, GKK Salzburg / Herausgeber und für den Inhalt verantwortlich: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg. Stand: Mai 2016. Salzburg: Salzburger Gebietskrankenkasse, 2016. 23 Seiten: Illustrationen; 22 cm Broschur
- Kleef, Ralf: Heiße Wahrheiten: wie natürliches Fieber vor Krebs schützen kann / Ralf Kleef. Steyr: Ennsthaler Verlag, [2016].
   136 Seiten; 21 cm

Literaturverzeichnis: Seite 125-135. - ISBN 978-3-85068-966-3 Broschur : EUR 14,90 Inhaltsverzeichnis

111 **Kogler, Monika, 1959-:** Pharmakologie : ein Lehrbuch für Pflegeassistenz und Sozialbetreuungsberufe : mit einem Spezialteil zu Diabetes / Monika Kogler. - 7., überarbeitete Auflage. - Wien : Facultas, 2016. - 124 Seiten : Diagramme ; 24 cm. - (Manual Pflegeassistenz)

ISBN 978-3-7089-1426-8 Broschur : EUR 17,90 ; EUR 17,40 (DE)

Inhaltsverzeichnis

112 Krankheit, Krankheitsursachen und -bilder: MCW - Block 8 / Brigitte Marian (Hg.). - 10., aktualisierte Auflage. - [Wien]:

Facultas, 2016. - 516 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 28 cm

Literaturangaben. - NEU: überarbeitetes Kapitel Physiologie und Pathophysiologie der Abwehr. - ISBN 978-3-7089-1420-6

Broschur: EUR 32,00; EUR 31,10 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Magnet, Kathrin: Kirschhäubchen: mein Weg, mein Leben / von Kathrin und Brigitte Magnet. - 1. Auflage. - Wien:

Eigenverlag, Mai 2016. - 211 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-200-04607-8 Festeinband: EUR 19,90

113 Natürlich heilen / Herausgeber: Niki Fellner. - Wien: Mediengruppe "Österreich", 2015. - 81 Seiten: Illustrationen; 24 cm. -(NaturLust Edition; 2015,01)

Auf dem Umschlag: Bewährte Hausmittel mit Kräutern, Blüten und Früchten. - Broschur: EUR 9,90

114 Österreichische Gesellschaft für Hygiene, Mikrobiologie und Präventivmedizin, Jahrestagung, 35., 2016, Zell am See:

Abstracts: 35. Jahrestagung - Österreichische Gesellschaft für Hygiene, Mikrobiologie und Präventivmedizin: 30. Mai -2. Juni 2016, Ferry Porsche Congress Center, Zell am See. - Wien: ÖGHMP - Österreichische Gesellschaft für Hygiene, Mikrobiologie und Präventivmedizin, [2016]. - 94 Seiten; 30 cm

Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - ISBN 978-3-9503828-1-5 Broschur: Download kostenlos

115 Public health: MCW – Block 22/23 / Thomas E. Dorner (Hg.). - 4. überarbeitete Auflage. - [Wien]: Facultas, 2016. - 369 Seiten : Illustrationen, Diagramme; 28 cm

Auf dem Umschlag: Von den Gesundheitsbedürfnissen der Gesellschaft zu klinischen Implikationen. - Literaturangaben. - ISBN

978-3-7089-1419-0 Broschur : EUR 28,00 ; EUR 27,10 (DE)

Inhaltsverzeichnis

116 Wissenschaft und Medizin: ein Lehrbuch für das erste Spezielle StudienModul (SSM 1) - Block 7 / Werner Horn, Ernst Buchberger (Hg.); Autoren der Einzelbeiträge: Ernst Buchberger [und 11 weitere]. - 14., überarbeitete Auflage. - Wien: Facultas, 2016. - 197 Seiten, 4 ungezählte Seiten: Illustrationen; 24 cm

Neu: überarbeitetes Kapitel Analyse statistischer Verfahren. - ISBN 978-3-7089-1421-3 Broschur: EUR 18,50; EUR 17,99

**Inhalts verzeichnis** 

### Sachgruppe 620: Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Dorotheum Wien: Klassische Fahrzeuge und Automobilia: Samstag, 15. Oktober 2016, Classic Expo Salzburg, Messezentrum, Halle 9 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Wolfgang Humer, Ernst Pilger, Gert Fasching. - Wien: Palais Dorotheum, [2016]. - 138 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 20,00

[vorige]

Dorotheum Wien: Klassische Fahrzeuge und Automobilia : Samstag, 17. Oktober 2015, Classic Expo Salzburg, Messezentrum, Halle 9 / Dorotheum ; für den Inhalt verantwortlich: Wolfgang Humer [und 3 weitere]. - Wien : Palais Dorotheum, [2015]. - 120 Seiten ; 27 cm

Broschur: EUR 20,00

- Fröhlich, Marina: Ringversuch zur Immissionsmessung 2015: Auswertung des Ringversuchs für NO/NO2 und O3 / Marina Fröhlich, Nicole Klösch, Andreas Wolf. Wien: Umweltbundesamt, 2016. 95 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm. (Report / Umweltbundesamt; [Neue Folge], 584)
  Literaturverzeichnis: Seite 42. Zusammenfassung in englischer Sprache. ISBN 978-399004-397-4 Broschur: Download kostenlos
- Grazer Nutzfahrzeug Workshop, 4., 2010, Graz: 4. Grazer Nutzfahrzeug Workshop: 7. Mai 2010: Fahrer-Assistenzsysteme im Nutzfahrzeug: Fahrzeugdynamik: innovative Fahrzeug-Konzepte und Leichtbau I & II / Institut für Fahrzeugtechnik, Member of Frank Stronach Institute. Graz: Institut für Fahrzeugtechnik, [2010]. 1 CD-ROM; 12 cm

  Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. Erscheint auch als (Druck-Ausgabe): Grazer Nutzfahrzeug Workshop, 4., 2010, Graz: 4. Grazer Nutzfahrzeug Workshop
- Grazer Nutzfahrzeug Workshop, 5., 2012, Graz: 5. Grazer Nutzfahrzeug Workshop: 11. Mai 2012: innovative Fahrzeuge und Effizienz: Leichtbau: Festigkeit: Fahrer Einflüsse und Beanspruchung / Institut für Fahrzeugtechnik, Member of Frank Stronach Institute. Graz: Institut für Fahrzeugtechnik, [2012]. 1 CD-ROM; 12 cm Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. Erscheint auch als (Druck-Ausgabe): Grazer Nutzfahrzeug Workshop, 5., 2012, Graz: 5. Grazer Nutzfahrzeug Workshop
- Grazer Nutzfahrzeug Workshop, 6., 2014, Graz: 6. Grazer Nutzfahrzeug Workshop: 16. Mai 2016: innovative Fahrzeuge und Leichtbau: innovative Fahrzeuge und Effizienz: CAE-Methoden: Fahrerassistenzsysteme und Fahrerbeanspruchung / Technische Universität Graz, Institut für Fahrzeugtechnik, Member of Frank Stronach Institute; Herausgeber Tagungsband: Prof. Dr. W. Hirschberg, , Prof. Dr. P. Fischer, Dipl.-Ing. S. Stadler. Graz: Institut für Fahrzeugtechnik, [2014]. 1 CD-ROM; 12 cm
  - Titel vom Eröffnungsbildschirm. Titel auf dem Datenträger: 6th Commercial Vehicle Workshop Graz. Beiträge deutsch, 1 Beitrag englisch
- Kettner, Claudia, 1982-: Österreich 2025: Umweltinnovationen in Österreich: Performance und Erfolgsfaktoren / Claudia Kettner-Marx, Daniela Kletzan-Slamanig; Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung. Wien: Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, Juni 2016. ii, 37 Seiten: Diagramme; 30 cm
  Literaturverzeichnis: Seite 22-24. Broschur
- Mobilität warum klassische Autos so gefragt sind : alte Liebe rostet nicht ; Beilage Kleine Zeitung / Chef vom Dienst: Didi Hubmann ; Autoren: Karin Riess [und fünf weitere]. Graz : Anzeigen und Marketing Kleine Zeitung GmbH & Co KG, [2016]. 90 Seiten : Illustrationen ; 28 cm
  Beilage zu Kleine Zeitung. Broschur

Sachgruppe 621.3: Elektrotechnik, Elektronik	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Sachgruppe 624: Ingenieurbau und Umwelttechnik

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Grazer Betonkolloquium, 3., 2016, Graz: Beton Graz '16: 3. Grazer Betonkolloquium 29./30. September 2016 / Herausgeber: Nguyen Viet Tue, Markus Krüger, Bernhard Freytag, Gerhard Santner; Technische Universität Graz, Institut für Betonbau, Institut für Materialprüfung und Baustofftechnologie mit angeschlossener TVFA, Labor für Konstruktiven Ingenieurbau. - Graz: Verlag der Technischen Universität Graz, [2016]. - ix, 352 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 31 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-85125-480-8 Festeinband: EUR 85,00 Inhaltsverzeichnis

Mair, Michael, 1983-: DynaVIBe: Dynamical virtual infrastructure benchmarking / Michael Mair. - 1. Auflage. - Innsbruck: innsbruck university press, [2016]. - xix, 217 Seiten: Illustrationen; 22 cm. - (Forum Umwelttechnik und Wasserbau; Band 22) Literaturverzeichnis: Seite 33-37. - Literaturangaben. - Dissertation, Leopold-Franzens-Universität Innsbruck, 2015. - ISBN 978-3-903122-50-5 Broschur: EUR 31,90 Inhaltsverzeichnis

Sachgr	uppe 630: Landwirtschaft, Veterinärmedizin	Heft: 24 / 2016
[vorige]		[nächste]
127	<b>Deutz, Armin, 1962-:</b> Die häufigsten Nutztierkrankheiten : vorbeugen - erkennen - heilen / Deutz, Gasteiner, Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016] 232 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 22 cm (StV-Praz Literaturverzeichnis: Seite 230-232 ISBN 978-3-7020-1593-0 Festeinband : EUR 29,90 Inhalts verzeichnis Umschlagbild	
128	<b>Dielacher, Veronika:</b> Das große Buch vom Heu : richtiges Mähen, Trocknen & Verwenden : kochen, Wellnes Veronika Dielacher Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016] 156 Seiten : Illustrationen ; 22 x 24 c Literatur- und Linkverzeichnis: Seite 156 ISBN 978-3-7020-1397-4 Festeinband. EUR 24,90	
129	Henning, Bernhard: Forsttechnik für Kleinwaldbesitzer und Landwirte: Maschinen, Erschließung und Holze Henning Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016] 192 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 25 cm ISBN 978-3-7020-1592-3 Festeinband: EUR 24,90 Inhaltsverzeichnis	rnte / Bernhard
130	Kleinz, Norbert: Ur-Obst: wurzelecht und pflegeleicht: 200 Sorten: gesund und aromatisch! / Norbert Kleinz Christoph Weinrich Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016] 180 Seiten: Illustrationen; 24 cm ISBN 978-3-7020-1591-6 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltsverzeichnis	z ; Bilder von
131	<b>Leclerc, Blaise:</b> Richtig mulchen!: Materialien, Anwendung, Wirkung / Text: Blaise Leclerc; Fotografien: Jean aus dem Französischen ins Deutsche übertragen von Petra Westphal Deutsche Erstausgabe Graz: Leopold [2016] 94 Seiten: Illustrationen; 21 cm (BioGarten Praxis) ISBN 978-3-7020-1586-2 Festeinband: EUR 14,95	
132	<b>Zitate berühmter Tierfreunde.</b> - Wien : Österreichische Tierschutzzeitung Verlagsges.m.b.H., [2016] 95 St. Broschur : EUR 14,20	eiten; 15 cm
[vorige]		[nächste]

### Sachgruppe 640: Hauswirtschaft und Familienleben

[vorige] [nächste]

Heft: 24 / 2016

Alemanno, Laurence: [Chocolat cru] Rohschokolade - selbstgemacht! : Rezepte für einen gesunden Genuss / Laurence Alemanno ; Fotos von Marie Laforêt ; aus dem Französischen übertragen von Mag. Claudia Binder. - Deutsche Erstausgabe. - Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016]. - 71 Seiten : Illustrationen ; 24 cm Linksammlung: Seite 71. - ISBN 978-3-7020-1605-0 Festeinband : EUR 12,95 Inhaltsverzeichnis

- Caroline, Alice: [Little lady liberty] Nähen für kleine Prinzessinnen : 20 bezaubernde Projekte für das Kinderzimmer / Alice
  Caroline ; aus dem Englischen ins Deutsche übertragen von Nina Schön. Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016]. 127
  Seiten : Illustrationen ; 28 cm. (Hobby)
  ISBN 978-3-7020-1584-8 Broschur : EUR 14,95
- Das große Strudelbuch: die besten 88 Rezepte: süß & pikant / Irmtraud Weishaupt-Orthofer (Hg.). Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. 127 Seiten: Illustrationen; 29 cm ISBN 978-3-7020-1597-8 Festeinband: EUR 14,95

**E-Nummernliste** / zusammengestellt und kommentiert von DIng. Helmut Bohacek. - 3. überarbeitete Auflage. - Wien: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, März 2016. - 92 Seiten: Illustration; 15 cm. - (AK-Infoservice)
Leitfaden durch die Lebensmittelzusatzstoffe. - Literaturverzeichnis: Seite 5

- Ebner, Franziska: Natürlich färben mit Pflanzen: Farbenpracht aus Wurzeln, Blättern & Blüten / Franziska Ebner, Romana Hasenöhrl. Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. 151 Seiten: Illustrationen; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite 151. ISBN 978-3-7020-1590-9 Festeinband: EUR 19,90 Inhaltsverzeichnis
- Fischer, Jürgen: Pflichtpraktikum im Hotel- und Gastgewerbe: Informationen für Pflichtpraktikantinnen und Pflichtpraktikanten / Herausgeber: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg; Autor: Mag. Jürgen Fischer. Stand: aktualisiert 06/2015. Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 06/2015. 41 Seiten: Illustration; 21 cm. (Ein Ratgeber der jungen AK)

  Broschur: Download kostenlos
- François, Sally: [Gravity cakes] Schwebekuchen: faszinierende Gravity-Cakes selbst gestalten / Rezepte und Realisierung: Sally François; Fotos: Joanna Lacaze; Styling: Justine Gaillard; aus dem Französischen ins Deutsche übertragen von Johanna Steigenberger MA. Deutsche Erstausgabe. Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. 72 Seiten: Illustrationen; 23 cm ISBN 978-3-7020-1600-5 Festeinband: EUR 12,95 Inhaltsverzeichnis
- Gollenz, Christoph: Goli grillt Basics: Rezepte und Tipps vom Weltmeister / Christoph Gollenz. Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. 178 Seiten: Illustrationen; 26 cm
  ISBN 978-3-7020-1588-6 Festeinband: EUR 19,90
  Inhaltsverzeichnis

Hempel, Andreas Gottlieb, 1941-: WeinBau : Wein und Architektur in Südtirol / Andreas Gottlieb Hempel. - Wien ; Bozen : Folio Verlag, [2016]. - 144 Seiten : Illustrationen ; 25 cm ISBN 978-3-85256-709-9 Festeinband : EUR 25,00 Inhaltsverzeichnis

- Jäger, Peter: Whisky selbst gemacht! / Peter Jäger. Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016]. 144 Seiten : Illustrationen, Karten, Pläne ; 23 cm. (stv Praxis)
   Literaturverzeichnis: Seite [141]-142. ISBN 978-3-7020-1596-1 Festeinband : EUR 19,90
   Inhaltsverzeichnis
- Lackner, Herbert: Das Schweizerhaus Bilderbuch: die Geschichte einer Wiener Institution / Herbert Lackner. Wien: Karl Kolarik's Schweizerhaus GmbH, [2016]. 67 Seiten: Illustrationen; 24 cm
  Titel auf dem Umschlag: Die Geschichte einer Wiener Institution. Literaturverzeichnis: Seite 67. Festeinband: EUR 10,00

Le Goff, Audrey: [Petites recettes hachette] Cookies gebacken & roh : Cookie Dough - der neue Trend! / Audrey Le Goff ;
Fotos: Stéphane Bahic ; aus dem Französischen übertragen von Johanna Steigenberger, MA. - Deutsche Erstausgabe. - Graz ;
Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016]. - 68 Seiten : Illustrationen ; 24 cm
ISBN 978-3-7020-1608-1 Festeinband : EUR 12,95
Inhaltsverzeichnis

- Möller, Kai, 1964-: Tisch- und Kleindestillen: Essenzen, Brände und ätherische Öle selbst erzeugen / Kai Möller. Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. 187 Seiten: Illustrationen; 22 cm. (Das Praxisbuch)
  ISBN 978-3-7020-1556-5 Festeinband: EUR 19,90
  Inhaltstext
- Pierce, Val: [Cutest ever baby knits] Zauberhafte Strick-Ideen für Babys: Jacke, Mütze, Schuhe, Teddy & Co. / Val Pierce; aus dem Englischen übertragen von Nina Schön. Deutsche Erstausgabe. Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. 112 Seiten: Illustrationen; 29 cm. (Hobby)

  ISBN 978-3-7020-1599-2 Festeinband: EUR 14,95

  Inhaltsverzeichnis
- Rieder, Bernie, 1975-: Österreichische Küche Die Klassiker / Bernie Rieder ; mit Fotografien von Kurt-Michael Westermann. 1. Auflage. Wien : Braumüller, 2016. 155 Seiten : Illustrationen ; 21 cm
  ISBN 978-3-99100-190-4 Broschur : EUR 17,00
  Inhaltstext
- Salzburg 100 / Herausgeber: Dr. Maximilian Dasch. Salzburg: Salzburger Nachrichten, 30. September 2016. 42 Seiten:
   Illustrationen; 30 cm. (SN-Spezial)
   Magazin für Genuss und Lebensstil. Sonderbeilage der "Salzburger Nachrichten" vom 30. September 2016. Supplement zu:
   Salzburger Nachrichten. Broschur
- Sievers, Gerd Wolfgang, 1968-: Köstliche Grill- und Bratwürste : selbst gemacht! / Gerd Wolfgang Sievers. Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016]. 166 Seiten : Illustrationen ; 23 cm. (stv Praxis)
  ISBN 978-3-7020-1553-4 Festeinband : EUR 19,90
  Inhaltstext
  Inhaltsverzeichnis

Heft: 24 / 2016 Sachgruppe 650: Management [vorige] [nächste] 148 Compliance-Management für Unternehmen: Prävention und Krisenmanagement / Bernhard Kofler-Senoner (Hrsg). - Wien: Verlag Österreich, 2016. - XXXVII, 440 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 24 cm. - (Handbuch) Literaturverzeichnis: Seite XXIX-XXXVII. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Compliance-Management für Unternehmen. -ISBN 978-3-7046-6756-4 Festeinband : EUR 99,00 Inhaltsverzeichnis 149 Die erfolgreiche Bewerbung / Herausgeber: BFI Salzburg. - Salzburg: AK Salzburg, November 2015. - 16 Seiten: Illustrationen; 30 cm Linksammlung: Seite 16. - Broschur 150 Herbstrith-Lappe, Monika: Leistungsstark & lebensfroh: hochwirksame Impulse für nachhaltigen Erfolg, heiter-souveräne Leichtigkeit und empathische Lebensfreude / Monika Herbstrith-Lappe, Manfred Lappe. - 3. aktualisierte und erweiterte Auflage, Stand: Juni 2016. - Wien: Impuls & Wirkung - Herbstrith Management Consulting GmbH, 2016. - 333 Seiten: Illustrationen; 22

Inhaltsverzeichnis
[vorige] [nächste]

Literaturverzeichnis: Seite 327-332. - ISBN 978-3-200-04509-5 Broschur: EUR 24,95

Sachgri	uppe 660: Technische Chemie Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
151	<b>Derndorfer, Eva, 1974-:</b> Lebensmittelsensorik / Eva Derndorfer 5., überarbeitete Auflage Wien : Facultas, 2016 229 Seiten : Illustrationen ; 20 cm
	Literaturverzeichnis: Seite 193-215 ISBN 978-3-7089-1410-7 Broschur : EUR 23,60 ; EUR 23,00 (DE)
152	<b>E-Nummernliste</b> / zusammengestellt und kommentiert von DIng. Helmut Bohacek 3. überarbeitete Auflage Wien : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, März 2016 92 Seiten : Illustration ; 15 cm (AK-Infoservice) Leitfaden durch die Lebensmittelzusatzstoffe Literaturverzeichnis: Seite 5
[vorige]	[nächste]

## [vorige] [nächste] Sachgruppe 670: Industrielle und handwerkliche Fertigung [nächste] [vorige] [nächste] Gissing, Karl: Das Buch vom Schmieden : alle Techniken! / Karl Gissing. - Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2016]. 157 Seiten : Illustrationen ; 23 cm. - (Hobby) 44 Werkstücke. - Literaturverzeichnis: Seite 157. - ISBN 978-3-7020-1594-7 Festeinband : EUR 22,90 Scheer, Markus, 1972-: Der Fuß weiß alles / Markus Scheer ; aufgezeichnet von Wojciech Czaja. - Wals bei Salzburg : Ecowin, [2016]. - 111 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-7110-0111-5 Festeinband : EUR 20,00 Inhaltstext

[nächste]

Sachgru	ppe 690: Hausbau, Bauhandwerk Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
155	<b>Bauer, Eva:</b> 70 Jahre Österreichischer Verband Gemeinnütziger Bauvereinigungen Revisionsverband / Die Gemeinnützigen ; Mag. Eva Bauer [und 15 weitere] Wien : Österreichischer Verband Gemeinnütziger Bauvereinigungen - Revisionsverband, September 2016 131 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 34 cm ISBN 978-3-200-04643-6 Halbgewebe
156	Oberösterreichischer Holzbaupreis, 7., 2016, Oberösterreich: OÖ Holzbaupreis: Oberösterreichischer Holzbaupreis 2016 / Herausgeber: Ing. Rudolf Andreas Cuturi Linz: OÖN Redaktion GmbH & Co. KG, [2016?] 47 Seiten: Illustrationen; 27 cm (OÖNachrichten Spezial) Broschur
157	Rathmanner, Johann, 1941-2014: Altbau-Sanierung: Gebäude richtig und nachhaltig revitalisieren: ein Praxis-Ratgeber / Johann Rathmanner, Alexander Schmiderer 2., völlig überarbeitete und erweiterte Neuauflage Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016] 232 Seiten: Illustrationen; 22 x 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 224-225 ISBN 978-3-7020-1595-4 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltsverzeichnis
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 700: Künste, bildende Kunst allgemein	Heft: 24 / 2016
--	-----------------

[vorige] [nächste]

Dorotheum Graz: Kunst, Antiquitäten und Juwelen: Donnerstag, 1. Dezember 2016, Freitag, 2. Dezember 2016 / Dorotheum Graz; für den Inhalt verantwortlich: Gerhard Haselwander, Sabine Höller, Friedrich Reinbacher. - Graz: Dorotheum, [2016]. - 230 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 10,00

Dorotheum Wien: Kaiserhaus und Historika: Montag, 20. Juni 2016 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien: Palais Dorotheum, [2016]. - 182 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 15,00

Dorotheum Wien: Meisterzeichnungen, Druckgraphik bis 1900, Aquarelle und Miniaturen: Donnerstag, 29. September 2016 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Astrid-Christina Schierz, Dr. Brigitte Huck, Gautier Gendebien. - Wien: Palais Dorotheum, [2016]. - 170 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 15,00

- Dorotheum Wien: Modern art : Tuesday, 24th November 2015, Palais Dorotheum / Dorotheum ; content editors: Elke Königseder, Patricia Palffý. Vienna : Palais Dorotheum, [2015]. 192 Seiten ; 31 cm
  Broschur : EUR 20,00
- Dorotheum Wien: Stammeskunst: Afrika, Nordafrika & Orient, Asien, Indonesien, Ozeanien, Australien, Südamerika: Montag, 2. November 2015 = Tribal art / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Prof. Erwin Melchardt. Wien: Palais Dorotheum, [2015]. 183 Seiten; 27 cm

  Text deutsch. Broschur: EUR 15,00
- Friedl Kubelka: Atelier d'Expression (Dakar) / Maren Lübbke-Tidow (Hg.); Texte: Adama Diouf [und 4 weitere]. Erste Auflage. Graz : Edition Camera Austria, 2016. 54 Seiten : Illustrationen ; 21 cm + 1 gefaltetes Blatt Katalog zur gleichnamigen Ausstellung, 11.06.-14.08.2016, Camera Austria, Graz. ISBN 978-3-902911-25-4 Broschur : EUR
- Pirchan, Emil, 1884-1957: Emil Pirchan / Herausgeber: Beat Steffan; Autorinnen und Autoren: Kurt Ifkovits [und acht weitere].
   Bad Vöslau: Grasl FairPrint, [2016]. 59 Seiten; 30 cm
   ISBN 978-3-200-04750-1 Broschur
- Poetiken des Materials = The poetics of the material / Herausgeber: Hans-Peter Wipplinger; Leopold Museum; Autorinnen und Autoren: Stephanie Damianitsch [und fünf weitere]; Englische Übersetzung: Douglas Deitemyer. 1. Auflage. Köln: Verlag der Buchhandlung Walther König, [2016]. 160 Seiten; 28 cm

 $Katalog\ zur\ Ausstellung\ "Poetiken\ des\ Materials", 21.10.2016-30.01.2017, Leopold\ Museum,\ Wien.\ -\ Gedruckt\ bei\ Gerin\ Druck,\ Wolkersdorf.\ -\ Text\ deutsch\ und\ englisch.\ -\ ISBN\ 978-3-9504025-1-3\ Festeinband\ :\ EUR\ 24,90$ 

**Sommerszene, Veranstaltung, 2015, Salzburg:** Sommerszene 23.6.-4.7.2015 / Szene Salzburg; Redaktion: Angela Glechner, Klemens Maria Schuster und Eva Zagorova; englische Übersetzung: Lilian-Astrid Geese und Rebecca Stuart. - Salzburg: Szene Salzburg, [2015]. - 63 Seiten: Illustrationen; 24 cm
Broschur

TheRED\_archive(expanded) / project idea, management, organization and the editing: Gue Schmidt. - 1st edition. - Vienna: transferedition, 2015. - 28 ungezählte Seiten; 21 x 24 cm

Titel auf dem Umschlag: Das Rot. - Text in deutscher und englischer Sprache. - ISBN 978-3-9503310-3-5 Broschur : EUR 16,00

**Waterhouse, Peter, 1956-:** Die Auswandernden / Peter Waterhouse, Nanne Meyer. - Fürth : starfruit, [2016]. - Wien : VfmK Verlag für moderne Kunst GmbH. - 256 Seiten : Illustrationen ; 22 cm

ISBN 978-3-922895-28-2 Festeinband : EUR 32,90

Klappentext Umschlagbild

## Sachgruppe 710: Landschaftsgestaltung, Raumplanung

Heft: 24 / 2016

[nächste]

[vorige] 167

Welan, Manfried, 1937 -: Das grüne Juwel : der Türkenschanzpark und seine Denkmäler / Manfried Welan, Peter Wiltsche ; mit einem Essay von Lilli Lička und einem Nachwort von Peter Diem. - Perchtoldsdorf: Plattform Johannes Martinek Verlag, September 2016. - 113 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (plattform HISTORIA)

Literaturverzeichnis: Seite 109-111. - ISBN 978-3-9503682-8-4 Broschur: EUR 22,00

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 720: Architektur Heft: 24 / 2016

[vorige] [nächste]

168 **Hempel, Andreas Gottlieb, 1941-:** WeinBau : Wein und Architektur in Südtirol / Andreas Gottlieb Hempel. - Wien ; Bozen :

Folio Verlag, [2016]. - 144 Seiten : Illustrationen ; 25 cm ISBN 978-3-85256-709-9 Festeinband : EUR 25,00

Inhaltsverzeichnis

Nako: research and conservation in the Western Himalayas / Gabriela Krist (ed.). - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2016.

- 374 Seiten : Pläne ; 29 cm. - (Konservierungswissenschaft, Restaurierung, Technologie ; Band 13)

Bibliografie: Seite 331-350. - ISBN 978-3-205-20267-7 Festeinband: EUR 70,00

Pichler, Gerd, 1973-: Ambasada RP w Wiedniu: historia budynku przy Hietzinger Hauptstraße 42c = Die Polnische Botschaft in Wien: Geschichte des Hauses Hietzinger Hauptstraße 42c / Gerd Pichler; wydawcy/Herausgeber: Ministerstwo Spraw Zagranicznych RP/Ministerium für Auswärtige Angelegenheiten der Republik Polen, Ambasada RP w Wiedniu/Botschaft der Republik Polen in Wien. - Wiedén: Ministerstwo Spraw Zagranicznych RP; Wiedén: Ambasada RP w Wiedniu, 2015. - 60 Seiten; 26 cm

Text polnisch und deutsch. - ISBN 978-83-63743-47-5 Festeinband - ISBN 978-3-200-04419-7

Welan, Manfried, 1937-: Das grüne Juwel: der Türkenschanzpark und seine Denkmäler / Manfried Welan, Peter Wiltsche; mit einem Essay von Lilli Lička und einem Nachwort von Peter Diem. - Perchtoldsdorf: Plattform Johannes Martinek Verlag, September 2016. - 113 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (plattform HISTORIA)

Literaturverzeichnis: Seite 109-111. - ISBN 978-3-9503682-8-4 Broschur: EUR 22,00

Inhaltsverzeichnis

## Sachgruppe 730: Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst

Heft: 24 / 2016

[nächste]

**Dorotheum Wien:** Modern art : Tuesday, 31 May 2016, Palais Dorotheum / Dorotheum ; content editors: Elke Königseder, Patricia Palffý. - Vienna : Palais Dorotheum, [2016]. - 198 Seiten ; 31 cm

Broschur: EUR 20.00

[vorige]

- Dorotheum Wien: Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk: Dienstag, 22. November 2016, Palais Dorotheum / Dorotheum Wien; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. Wien: Dorotheum, [2016]. 75 Seiten; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 66. Broschur: EUR 18,00
- Dorotheum Wien: Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk: Dienstag, 24. November 2015, Palais Dorotheum / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. Wien: Palais Dorotheum, [2015]. 135 Seiten; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 124. Broschur: EUR 18,00
- Dorotheum Wien: Silber: Dienstag, 22. November 2016, Palais Dorotheum / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. Wien: Palais Dorotheum, [2016]. 203 Seiten; 27 cm
  Literaturverzeichnis: Seite 192. Broschur: EUR 18,00
- Ellenwood, Everett: Schnitzen: das umfassende Praxisbuch / Everett Ellenwood; aus dem Englischen ins Deutsche übertragen von Dr. Claudia Tancsits. Deutsche Erstausgabe. Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2016]. IX, 276 Seiten: Illustrationen; 28 cm. (Hobby)

  ISBN 978-3-7020-1587-9 Broschur: EUR 29,90

  Inhaltsverzeichnis
- Fremde Götter Faszination Afrika und Ozeanien = Foreign gods fascination Africa and Oceania / Leopold Museum; Hans-Peter Wipplinger (Hrsg.); Autorinnen: Stefan Kutzenberger [und 4 weitere]; Redaktion: Ivan Rostić; englische Übersetzung: Agnes Vukovich. 1. Auflage. Köln: Verlag der Buchhandlung Walther König, [2016]. 255 Seiten; 28 cm Katalog zur Ausstellung Fremde Götter Faszination Afrika und Ozeanien, 23. September 2016 bis 9. Januar 2017, Leopold Museum, Wien. Weiterführende Literatur: Seite 253. Gedruckt bei: Gerin Druck GmbH, Wolkersdorf. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-86335-993-5 Broschur: EUR 30,80; EUR 29,90 (DE)

Welan, Manfried, 1937-: Das grüne Juwel: der Türkenschanzpark und seine Denkmäler / Manfried Welan, Peter Wiltsche; mit einem Essay von Lilli Lička und einem Nachwort von Peter Diem. - Perchtoldsdorf: Plattform Johannes Martinek Verlag, September 2016. - 113 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (plattform HISTORIA)
Literaturverzeichnis: Seite 109-111. - ISBN 978-3-9503682-8-4 Broschur: EUR 22,00

Literaturverzeichnis: Seite 109-111. - ISBN 978-3-9303082-8-4 Broschur : EUR 22,00 Inhaltsverzeichnis

## Sachgruppe 740: Grafik, angewandte Kunst

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Ausstellung in unserer Galerie ab 29. Oktober 2014: Aussteller auf der Art & Antique 8.-16.November 2014, Hofburg Wien / Kovacek Spiegelgasse Glas; Beate Zach, Regine Kovacek, Lisa Schneider, Sylvia Kovacek, Angelika Humpf. - Wien: Kovacek Spiegelgasse Glas, [2014]. - 68 ungezählte Seiten; 14 cm

Broschur

[vorige]

Dorotheum Wien: Modern art : Wednesday, 23 November 2016, Palais Dorotheum / content editors: Elke Königseder, Patricia

Pálffy. - Vienna: Palais Dorotheum, [2016]. - 202 Seiten; 31 cm

Broschur: EUR 20,00

Dorotheum Wien: Silber: Dienstag, 22. November 2016, Palais Dorotheum / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr.

Georg Ludwigstorff. - Wien: Palais Dorotheum, [2016]. - 203 Seiten; 27 cm

Literaturverzeichnis: Seite 192. - Broschur: EUR 18,00

Gurschler, Susanne: Weihnachtskrippen bauen: Schritt für Schritt zur orientalischen und heimatlichen Krippe: mit ausführlicher Anleitung zum Hintergrundmalen / Susanne Gurschler, Hans Knapp, Hansjörg Penz. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2016. -

182 Seiten: Illustrationen; 28 cm

ISBN 978-3-7022-3571-0 Festeinband: EUR 27,95

Inhaltstext

## Sachgruppe 741.5: Comics, Cartoons, Karikaturen

Heft: 24 / 2016

[vorige]

178 **Gutternigh, Stefan:** Pest 1435 / Stefan Gutternigh. - 1. Auflage. - Wien: Eigenverlag/Nuke Button Factory, [2016]. - 188

ungezählte Seiten; 23 cm

ISBN 978-3-200-04655-9 Broschur

Sachgruppe 750: Malerei Heft: 24 / 2016

[vorige] [nächste]

Dorotheum Wien: Alte Meister: Donnerstag, 10. Dezember 2015 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mark MacDonnell, Dr. Alexander Strasoldo. - Wien: Palais Dorotheum, [2015]. - 96 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 20,00

Dorotheum Wien: Modern art : Tuesday, 31 May 2016, Palais Dorotheum / Dorotheum ; content editors: Elke Königseder, Patricia Palffý. - Vienna : Palais Dorotheum, [2016]. - 198 Seiten ; 31 cm

Broschur : EUR 20,00

Dorotheum Wien: Modern art : Wednesday, 23 November 2016, Palais Dorotheum / content editors: Elke Königseder, Patricia Pálffy. - Vienna : Palais Dorotheum, [2016]. - 202 Seiten ; 31 cm

Broschur: EUR 20,00

- Dorotheum Wien: Ölgemälde und Aquarelle des 19. Jahrhunderts: Montag, 22. Februar 2016 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Dimitra Reimüller, Dr. Christl Wolf. Wien: Palais Dorotheum, [2016]. 139 Seiten; 27 cm Broschur: EUR 15,00
- Dorotheum Wien: Ölgemälde und Aquarelle des 19. Jahrhunderts: Montag, 5. Dezember 2016 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Dimitra Reimüller, Dr. Christl Wolf. Wien: Palais Dorotheum, [2016]. 202 Seiten; 27 cm Broschur: EUR 15,00
- Dorotheum Wien: Ölgemälde und Aquarelle des 19. Jahrhunderts: Montag, 7. Dezember 2015 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Dimitra Reimüller, Dr. Christl Wolf. Wien: Palais Dorotheum, [2015]. 194 Seiten; 27 cm

  Broschur: EUR 15 00
- Dorotheum Wien: Old master paintings: Tuesday, 18th October 2016, Palais Dorotheum / Dorotheum; content editors Mark MacDonnell, Alexander Strasoldo. Vienna: Palais Dorotheum, [2016]. 2 Bände; 31 cm

Part 1. - Vienna: Palais Dorotheum, [2016]. - 304 Seiten

Broschur: EUR 25,00

Part 2. - Vienna: Palais Dorotheum, [2016]. - 176 Seiten

Broschur: EUR 25,00

- Ist das Biedermeier? : Amerling, Waldmüller und mehr / herausgegeben von Agnes Husslein-Arco und Sabine Grabner ; Belvedere. - Wien : Belvedere, [2016]. - München : Hirmer Verlag GmbH, [2016]. - 311 Seiten ; 29 cm Literaturangaben. - Dieser Katalog erscheint anlässlich der Ausstellung "Ist das Biedermeier? Amerling, Waldmüller und mehr" vom 21. Oktober 2016 bis 12. Februar 2017 im Belvedere, Wien. - ISBN 978-3-903114-11-1 (Museumsausabe) Festeinband : EUR 39,00 - ISBN 978-3-7774-2778-2 (Buchhandelsausgabe) Festeinband : EUR 45,00 Inhaltstext
- Marlis Huber 1932-2012 / mit Beiträgen von Martin Hochleitner und Nikolaus Schaffer ; herausgegeben von Vita Huber-Hering.
   Salzburg ; Wien : Müry Salzmann, [2016]. 149 Seiten ; 28 cm
   Werkverzeichnis: Seite [140]-148. ISBN 978-3-99014-142-7 Festeinband : EUR 38,00
- Oberhuber, Oswald, 1931-: Oswald Oberhuber / Giese und Schweiger Kunsthändler; Text: Herbert Giese. Wien: Giese und Schweiger, Kunsthändler Wien, Oktober 2016. 48 Seiten; 30 cm
  Dieser Katalog erscheint anlässlich der Werkschau wichtiger Arbeiten Oswald Oberhubers im Rahmen der Art&Antique Hofburg Vienna, 5.-13. November 2016. Broschur
- [Painting 2.0: Malerei im Informationszeitalter] Painting 2.0: Expression in the information age: gesture and spectacle, eccentric figuration, social networks / edited by Manuela Ammer, Achim Hochdörfer, and David Joselit; translations: James Gussen [und drei weitere]. Munich: DelMonico Books, Prestel; Wien: Museum Moderner Kunst Stiftung Ludwig Wien, 2015. 287 Seiten; 31 cm

Diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Painting 2.0: Malerei im Informationszeitalter", Museum Brandhorst, München, 14. November 2015 bis 30. April 2016; mumok - Museum moderner Kunst Stiftung Ludwig, Wien, 4. Juni bis 6. November 2016. - ISBN 978-3-7913-5491-0 (Prestel) Festeinband: EUR 60,70; EUR 59,00 (DE) - ISBN 978-3-902947-28-4 (mumok, Wien) Broschur: EUR 39,95

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

## Sachgruppe 760: Druckgrafik, Drucke

Heft: 24 / 2016

[nächste]

[vorige] 190

**Dorotheum Wien:** Moderne und zeitgenössische Druckgrafik: Donnerstag, 5. November 2015 = Modern and contemporary prints / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: MMag. Elisabeth Hirschmann-Huemer. - Wien: Palais Dorotheum, [2015]. -

119 Seiten; 27 cm

Text deutsch. - Broschur: EUR 15,00

[vorige]

## Sachgruppe 770: Fotografie, Video, Computerkunst

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Arnold Schönberg im Fokus: Fotografien 1880-1950 = Arnold Schönberg in focus: photographs 1880-1950 / Herausgeber: Eike Feß, Therese Muxeneder, Christoph Edtmayr; Übersetzung: Rosemary Bridger-Lippe, Grant Chorley. - 1. Auflage. - Wien: Eigenverlag der Arnold Schönberg Center Privatstiftung, 2016. - 311 Seiten; 24 x 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 256. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-902012-19-6 Festeinband: EUR 39,00

Gataullin, Emil, 1972-: Bis zum Horizont = V stotonu gorizonta = Towards the horizon / Emil Gataullin ; Text: Peter-Matthias Gaede. - Baden : Edition Lammerhuber, [2016]. - 256 Seiten ; 25 cm

Text in deutscher, englischer und russischer Sprache. - Teilweise in kyrillischer Schrift. - ISBN 978-3-903101-16-6 Festeinband : EUR 49,90

Markus Krottendorfer - At new moon tomorrow / Herausgeber: Reinhard Braun ; Texte: Reinhard Braun, Anette Freudenberger, Bernhard Kellner, Thomas Wisser ; Übersetzungen: Dawn Michelle d'Atri, Allison Moseley. - Erste Auflage. - Graz : Edition Camera Austria, 2016. - 94 Seiten : Illustrationen ; 23 cm Erscheint zur gleichnamigen Ausstellung, 25.9.-20.11.2016, Camera Austria, Graz. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-902911-28-5 Broschur : EUR 24,00

Sachgruppe 780: Musik

[nächste] [vorige] 193 **Arnold Schönberg im Fokus**: Fotografien 1880-1950 = Arnold Schönberg in focus: photographs 1880-1950 / Herausgeber: Eike Feß, Therese Muxeneder, Christoph Edtmayr; Übersetzung: Rosemary Bridger-Lippe, Grant Chorley. - 1. Auflage. - Wien: Eigenverlag der Arnold Schönberg Center Privatstiftung, 2016. - 311 Seiten ; 24 x 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 256. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-902012-19-6 Festeinband: EUR 39,00 194 Popoff, Martin, 1963-: [Wind of change] Wind of change: die Scorpions Story / Martin Popoff; Übersetzung: Paul Fleischmann. - Deutsche Erstausgabe. - Höfen: Hannibal, 2017. - 373 Seiten: Illustrationen; 24 cm Diskografie: Seite 350-356. - ISBN 978-3-85445-607-0 Broschur : EUR 25,70 ; EUR 24,99 (DE) Salzburger Festspiele, 2016, Salzburg: Salzburger Festspiele 2016. - [Salzburg]: Salzburger Nachrichten, 23. Juli 2016. - 40 Seiten: Illustrationen; 46 cm. - (Salzburger Nachrichten: Spezial) keine Bindung 195 "Schlichte und fromme Lieder sind es ...": 100 Jahre Hirten- und Krippenlieder in der Antoniuskirche / Verein "Freunde des Volkskundemuseums"; Redaktion: Johann Verhovsek, Eva Heizmann. - Graz: Verein "Freunde des Volkskundemuseums", [2016]. - 167 Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele; 26 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-200-04812-6 Broschur [vorige] [nächste]

Heft: 24 / 2016

## Sachgruppe 790: Freizeitgestaltung, darstellende Kunst

[vorige] [nächste]

196 **Der Sommer und du!.** - Parndorf : CRM Medientrend GmbH, [2016]. - 32 Seiten : Illustrationen ; 26 cm Broschur

La Strada, Veranstaltung, 2015, Graz: La Strada Graz 2015 : die Zeitung zum Festival : alle Details zu 9 Spieltagen, 24 Produktionen, 160 Aufführungen, 29 Spielorten, 190 KünstlerInnen aus 10 Nationen und vieles mehr : 31. Juli-8. August 2015. - Graz : die Organisation/Festival La Strada, [2015]. - 29 Seiten : Illustrationen ; 31 cm Broschur

Heft: 24 / 2016

La Strada, Veranstaltung, 2016, Graz: La Strada Graz 2016: die Zeitung zum Festival: alle Details zum Programm 2016, 29 Produktionen, 120 Aufführungen, 29 Spielorte, 25 Künstlergruppen aus 11 Nationen und vieles mehr: 29. Juli bis 6. August 2016. - Graz: die Organisation/Festival La Strada, [2016]. - 29 Seiten: Illustrationen; 31 cm Broschur

## Sachgruppe 791: Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk

Heft: 24 / 2016

[nächste]

197 **Sihler, Horst Dieter, 1938-:** Mein Kino des 20. Jahrhunderts : erlebte Filmgeschichte / Horst Dieter Sihler. - Klagenfurt : Wieser

Verlag, [2016]. - 391 Seiten : Illustrationen ; 24 cm ISBN 978-3-99029-181-8 Festeinband : EUR 29,95

Inhaltsverzeichnis

[vorige]

Heft: 24 / 2016 Sachgruppe 792: Theater, Tanz [nächste] [vorige] Salzburger Festspiele, 2016, Salzburg: Salzburger Festspiele 2016. - [Salzburg]: Salzburger Nachrichten, 23. Juli 2016. - 40 198 Seiten: Illustrationen; 46 cm. - (Salzburger Nachrichten: Spezial) keine Bindung 199 Schenk, Otto, 1930-: Ich kann's nicht lassen: Rührendes und Gerührtes / Otto Schenk; mit einer Laudatio von Michael Niavarani. - Wien: Amalthea, [2016]. - 255 Seiten: Illustrationen; 22 cm Enthält Verzeichnisse der Theaterrollen und der Regiearbeiten für Schauspiel, Oper und Operette. - ISBN 978-3-99050-055-2 Festeinband: EUR 25,00 Inhaltstext [vorige] [nächste]

Sachgruppe 793: Spiel	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Heft: 24 / 2016 Sachgruppe 796: Sport [nächste] [vorige] 200 FC Wacker Innsbruck Magazin: gemeinsam aufsteigen 2016/17: eine Sonderbeilage der Tiroler Tageszeitung / redaktionelle Betreuung: Nikolaus Eiterer. - Innsbruck: Schlüsselverlag J.S. Moser GmbH, 13. Juli 2016. - 31 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur 201 Neuweg, Sabine, 1962-: Skitouren in Oberösterreich: 40 ausgewählte Touren vom Böhmerwald bis zum Dachstein: mit Routen für Schneeschuhwanderer / Sabine Neuweg/Alois Peham. - 1. Auflage. - Linz: Trauner Verlag, 2016. - 180 Seiten: Illustrationen, Karten; 21 cm. - (OÖNachrichten Edition by Trauner) ISBN 978-3-99033-842-1 Spiralbindung : EUR 14,90 202 Schennach, Stefan, 1965-: Ivica Osim - die Welt ist alles, was der Ball ist : ein Portrait / Stefan Schennach/Ernst Draxl ; mit einem Fotoessay von Robert Newald. - 2., verbesserte und erweiterte Auflage. - Klagenfurt: Wieser Verlag, 2016. - 334 Seiten: Illustrationen; 23 cm ISBN 978-3-99029-184-9 Festeinband: EUR 25,00 **Inhalts verzeichnis** 203 Toda, Felix: Vereinschronik des USC Mauterndorf: von den Anfängen bis 2016 / Felix Toda, Mag. Monika Klammer. -Mauterndorf: Eigenverlag USC Mauterndorf, Juni 2016. - 323 Seiten: Illustrationen, Pläne; 30 cm Quellenverzeichnis: Seite 310-312. - Festeinband 204 Über den Dächern von Salzburg: von der reinen Genusstour auf dem Gaisberg bis zum Skimarathon im Hagengebirge: 36 spannende Skitouren im Umkreis von 36 Kilometern / Herausgeber: Dr. Maximilian Dasch; Projektleitung: Martina Eisenstöck, BSc Lukas Schnellinger, Oliver Lückerath; Redaktion: Mag. Christian Heugl; Kartografie: Outdooractive GmbH und Co. KG. -Salzburg: Salzburger Nachrichten, November 2016. - 104 Seiten: Illustrationen, Karten; 17 cm 978-3-200-04808-9 Broschur: EUR 9,95 205 Zöggeler, Armin, 1974-: [Ghiaccio, acciaio, anima] Mein Leben im Eiskanal / Armin Zöggeler; aufgezeichnet von Simone Battaggia; aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl. - Wien; Bozen: Folio Verlag, 2016. - 263 Seiten: Illustrationen; 22 ISBN 978-3-85256-705-1 Festeinband: EUR 22,00 [vorige] [nächste]

## Heft: 24 / 2016 Sachgruppe 800: Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft [vorige] [nächste] 206 Europa erlesen - Färöer / herausgegeben von Sven H. Rossel und Alexander Sitzmann. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. -240 Seiten; 16 cm. - (Europa erlesen) Quellenverzeichnis: Seite 237-[241]. - ISBN 978-3-99029-083-5 Festeinband: EUR 14,95 Inhaltsverzeichnis 207 Europa erlesen - Greater London / herausgegeben von Thomas Kohlwein. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 454 Seiten; 16 cm. - (Europa erlesen) Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - Quellenverzeichnis: Seite 237-[241]. - ISBN 978-3-99029-137-5 Festeinband : EUR 29,90 Inhaltsverzeichnis 208 Europa erlesen - Sarajevo / herausgegeben von Andrea Zink und Michaela Simmerer. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. -256 Seiten; 16 cm. - (Europa erlesen) Literaturverzeichnis: Seite 251-[257]. - ISBN 978-3-99029-188-7 Festeinband: EUR 14,95 Inhaltsverzeichnis [vorige] [nächste]

## Sachgruppe 810: Englische Literatur Amerikas [vorige] [vorige] Kessler, Lauren: [The write path] Gute Texte: Essays über die Kunst des Schreibens / Lauren Kessler; aus dem

Amerikanischen von Thomas R. Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - 200 Seiten; 22 cm
Literaturverzeichnis: Seite [195]-200. - ISBN 978-3-7089-1461-9 Broschur: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 820: Englische, altenglische Literatur	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgr	uppe 830: Deutsche Literatur Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste
210	Bartl, Andreas: Dorfgeschichten: humorvolle Anekdoten aus Hafnerberg und Nöstach / Andreas Bartl Erste Auflage Berndorf: Kral-Verlag, 2016 120 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-99024-499-9 Festeinband: EUR 19,90 Inhaltstext
211	<b>Baudy, Gisela:</b> Tonspuren: lyrisches Tagebuch / Gisela Baudy 1. Auflage Wien: Stimme fürs Leben e.U., 2016 187 Seiten: Illustrationen; 19 cm ISBN 978-3-903032-08-8 Broschur: EUR 19,90 Inhaltsverzeichnis
212	<b>Bauer, Gabriele, 1967-:</b> Katzenleben ein neues Kapitel : wohin die Haare fallen : eine Veränderungsgeschichte / Gabriele Bauer Originalausgabe Horn : Verlag Berger, Oktober 2016 179 Seiten : Illustrationen ; 19 cm ISBN 978-3-85028-780-7 Broschur : EUR 17,50 Inhaltstext
213	<b>Beckstedt, Thomas:</b> Triptychon: Thriller / Thomas Beckstedt 1. Auflage Wien: Braumüller, 2016 560 Seiten; 19 ISBN 978-3-99200-158-3 Festeinband: EUR 21,90 Inhaltstext
214	<b>Benigni, Gerhard, 1973-:</b> Der Usambaraveilchenstreichler auf dem Weg zum Südpol / Gerhard Benigni [Villach] : SchriftStella - Dr. Karin Gilmore, [2016] 203 Seiten : Illustrationen ; 22 cm ISBN 978-3-9504167-0-1 Broschur : EUR 14,90 Inhaltsverzeichnis
215	<b>Blaeulich, Max, 1952-:</b> Da schwimmen sie: Aufgetauchtes und Weggerissenes / Max Blaeulich Salzburg; Wien: Edition Tandem, [2016] 87 ungezählte Seiten: Illustration; 23 cm (L21) Im Set erhältlich zusammen mit: Blaeulich, Max: Herr Diplom-Volkswirt Caselli ISBN 978-3-902932-55-6 Festeinband: zusammen mit 978-3-902932-54-9 EUR 19,80
216	<b>Blaeulich, Max, 1952-:</b> Herr Diplom-Volkswirt Caselli : Gerede / Max Blaeulich Salzburg ; Wien : Edition Tandem, [2016] 55 ungezählte Seiten : Illustration ; 23 cm (L21) Im Set erhältlich zusammen mit: Blaeulich, Max: Da schwimmen sie ISBN 978-3-902932-54-9 Festeinband : zusammen mit 978-3-902932-55-6 EUR 19,80
217	<b>Carbonari, Josef:</b> Josef Carbonari erzählt von Famülie, guate Spezln und aufmüpfige Zwergalan 1. Auflage Weyer: Josef Carbonari, 2016 108 Seiten; 22 cm Festeinband
218	<b>Ebner, Klaus, 1964-:</b> Hominide : Erzählung / Klaus Ebner Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016] 100 Seiten ; 21 cm (wtb ; 26) ISBN 978-3-99029-206-8 Broschur : EUR 9,95
219	Engelhard, Edith Maria, 1958-: Der Komponist : Roman / Edith Maria Engelhard Salzburg ; Wien : Edition Tandem, [2016] 358 Seiten ; 20 cm ISBN 978-3-902932-53-2 Festeinband : EUR 21,00
220	<b>Fehr, Hilde:</b> Mister Märchenprinz : und wenn sie nicht gestorben sind, dann streiten sie noch heute / Hilde Fehr Wien : Edition Unicorn, 2016 300 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903151-00-0 Festeinband : EUR 19,95
221	<b>Franceschini, Carmen:</b> Herz: Erzählungen / Carmen Franceschini 1. Auflage Hohenems: Bucher, 2016 94 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99018-162-1 Broschur: EUR 13,50
222	Fuchs, Margarita, 1951-: Der Fall Brand: Roman / Margarita Fuchs Salzburg; Wien: Edition Tandem, [2016] 356 Seiten; 20 cm ISBN 978-3-902932-56-3 Festeinband: EUR 21,00

Geigl, Ulrike: Silberperlen: wo Trauernden die Worte fehlen / Ulrike Geigl, Anita Rachbauer. - Munderfing: Innsalz, 2016. - 80 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-903154-11-7 Festeinband : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) - ISBN 978-3-903154-11-17

Goranović, Milenko, 1955-: Vom Winseln der Hunde : Roman / Milenko Goranović. - Originalausgabe. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 242 Seiten ; 20 cm

ISBN 978-3-99029-198-6 Festeinband: EUR 21,00

György Sebestyén und seine Zeit / herausgegeben von Haimo L. Handl. - Drösing : Driesch, [2016]. - 106 Seiten : Illustration ; 22 cm

Anthologie der Beiträge des Symposiums vom 11. Dezember 2015, veranstaltet vom Driesch Verlag in Kooperation mit dem Österreichischen P.E.N. - ISBN 978-3-902787-39-2 Festeinband : EUR 17,00 Inhaltsverzeichnis

Hager, Philipp, 1982-: Liebe unter Einzellern: Roman / Philipp Hager. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 116 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99200-156-9 Festeinband : EUR 19,90

Inhaltstext

Jancak, Eva, 1953-: Nika, Weihnachtsfrau oder Ein Dezember / Eva Jancak. - [Wien] : Eva Jancak, [2016]. - 174 Seiten :

Illustration; 19 cm Broschur: EUR 6.00

Jecker Lambreva, Evelina, 1963-: Nicht mehr: Roman / Evelina Jecker Lambreva. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 277 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99200-166-8 Festeinband: EUR 22,00

Inhaltstext

Jugendliteraturwettbewerb Lost & Found, 2015, Salzburg: Fundstücke: Jugendliteraturwettbewerb Lost & Found; Vorstellung der Preisträgerinnen und Preisträger / ein Gemeinschaftsprojekt von Literaturhaus Salzburg, Katholische Aktion Salzburg, Salzburger Nachrichten; f.d.I.v.: Hannes Schneilinger. - Salzburg: Katholische Aktion Salzburg, VII/2016. - 15 Seiten: Illustrationen; 27 cm

Broschur

Kaminski, Volker, 1958-: Rot wie Schnee: Roman / Volker Kaminski. - 1. Auflage. - [Wien]: Verlag Wortreich, 2016. - 237 Seiten; 22 cm

ISBN 978-3-903091-18-4 Festeinband : EUR 19,90

Kauthe, Philipp: Wie Johanna wieder fröhlich wurde: 41 Geschichten für Erwachsene voller Lebensfreude und Optimismus / Philipp Kauthe. - Berlin; Wien: Goldegg Verlag, 2016. - 165 Seiten; 19 cm. - (Goldegg Unterhaltung)
ISBN 978-3-903090-60-6 Festeinband: EUR 14,95
Inhaltsverzeichnis

232 Kerschbaumer, Marie-Thérèse, 1936-: Chaos und Anfang : ein Poem / Marie-Thérèse Kerschbaumer. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 130 Seiten ; 20 cm
ISBN 978-3-99029-205-1 Festeinband : EUR 14.95

Kleinl, Siegmund, 1956-: Einfälle ins Leben: Störys / Siegmund Kleinl. - Erste Auflage. - Oberwart: Edition lex liszt 12, 2016. - 174 Seiten; 20 cm

ISBN 978-3-99016-118-0 Broschur : EUR 18,00

Knoller, Rasso, 1959-: Lesereise Hongkong: ein Flugloch für den Drachen / Rasso Knoller, Erik Lorenz. - Wien: Picus Verlag, [2016]. - 130 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1068-0 Festeinband : EUR 15,00

Inhaltstext

Lumpert, Markus: Frida / Markus Lumpert. - 1. Auflage. - Hohenems: Bucher, 2016. - 124 Seiten: Illustrationen; 20 cm ISBN 978-3-99018-385-4 Broschur: EUR 15,50

235 Neue Märchen aus Spittal / von SchülerInnen der VS West Spittal ; herausgegeben von Soroptimist International Club Spittal/Millstättersee; für den Inhalt verantwortlich: StR Heidrun Konrad. - 1. Auflage. - [Spittal an der Drau]: Soroptimist International Club Spittal/Millstättersee, [2016]. - 84 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Broschur: Download kostenlos

236 Nykrin, Rudolf, 1947-: In zwei Zeilen - Poesie zum Leben / Rudolf Nykrin. - 1. Auflage. - [Salzburg] : Rudolf Nykrin, 2016. -112 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-200-04545-3 Festeinband: EUR 10,80

237 Panagl, Helga, 1941-: Streng vertraulich, gell!: Roman / Helga Panagl. - 1. Auflage. - Horn; Wien: Verlag Berger, 2016. - 237 Seiten: 21 cm

ISBN 978-3-85028-776-0 Broschur: EUR 14,90

Inhaltstext

238 Pittler, Andreas P., 1964-: Tod im Hamam / Andreas P. Pittler. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 144 Seiten; 21 cm. -(wtb; 24) (Wieser-Krimi)

ISBN 978-3-99029-179-5 Broschur: EUR 9,95

239 Reich, Traudi, 1920-: Auf Teufel komm raus / Gertraude Portisch. - 1. Auflage. - Wien: EP-Verlag, [2016]. - 162 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-200-04697-9 Festeinband : EUR 19,90

240 Russwurm, Vera, 1959: Der Ameisenhaufen: Roman / Vera Russwurm. - Wien: Amalthea, [2016]. - 214 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99050-053-8 Festeinband : EUR 22,00 Inhaltstext

Schiller, Bernd, 1943-: Lesereise Indiens Norden: ein Turban voller Wunder / Bernd Schiller. - Wien: Picus Verlag, [2016]. -131 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1070-3 Festeinband: EUR 15,00

Inhaltstext

Sobik, Helge, 1967-: Lesereise Dubai : dreitausend Stufen in den Himmel / Helge Sobik. - Umfassend überarbeitete Neuausgabe. - Wien: Picus Verlag, 2016. - 129 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen) ISBN 978-3-7117-1071-0 Festeinband: EUR 15.00

Inhaltstext

- 241 Springer, Valerie, 1958-: Ein paar Tage in einer fremden Stadt : Roman / Valerie Springer. - 1. Auflage. - [Wien] : Verlag Wortreich, 2016. - 220 Seiten: Illustration; 22 cm ISBN 978-3-903091-19-1 Festeinband : EUR 19,90
- 242 Stern, Maria, 1972-: Acetat: Clara Cobans erster Fall: Roman / Maria Stern. - 1. Auflage. - [Wien]: Verlag Wortreich, 2016. -267 Seiten: Illustration; 22 cm ISBN 978-3-903091-17-7 Festeinband : EUR 19,90
- 243 Stock, Karl F., 1937-: Bachmann-Bibliographien: selbständige und versteckte Bibliographien und Nachschlagewerke zu Leben und Werk der Dichterin Ingeborg Bachmann / Karl F. Stock, Rudolf Heilinger, Marylène Stock. - Graz: Stock & Stock, 2016. -88 ungezählte Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Bibliographieverzeichnisse großer Österreicher in Einzelbänden) Publication on demand. - ISBN 978-3-900818-58-6 Broschur: EUR 29,50 + EUR 4,50 Versandkosten
- 244 Streminger, Gerhard, 1952-: Die Fremde: Roman / Gerhard Streminger. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 240 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99200-162-0 Festeinband: EUR 22,00

Inhaltstext

245 Struhar, Stanislav, 1964-: Farben der Vergangenheit: Erzählungen / Stanislav Struhar. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. -142 Seiten: 20 cm

ISBN 978-3-99029-180-1 Festeinband : EUR 21,00

Waterhouse, Peter, 1956-: Die Auswandernden / Peter Waterhouse, Nanne Meyer. - Fürth : starfruit, [2016]. - Wien : VfmK

Verlag für moderne Kunst GmbH. - 256 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-922895-28-2 Festeinband: EUR 32,90

Klappentext

Umschlagbild

Winiewicz, Lida, 1928-: Der verlorene Ton: Roman / Lida Winiewicz. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 239 Seiten; 19

cm

ISBN 978-3-99200-164-4 Festeinband: EUR 22,00

Inhaltstext

Wolfram, von Eschenbach, 1170-1220: Parzival / Wolfram von Eschenbach; aus dem Mittelhochdeutschen ins

Neuhochdeutsche übertragen von Franz Viktor Spechtler. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 816 Seiten ; 16 cm. - (Europa erlesen. Literaturschauplatz) (Mittelalter)

ISBN 978-3-99029-082-8 Festeinband: EUR 44,85

Inhaltsverzeichnis

Zinggl, Martin, 1983-: Lesereise Nepal: im Land der stillen Helden / Martin Zinggl. - Wien: Picus Verlag, [2016]. - 131 Seiten;

21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1069-7 Festeinband : EUR 15,00

Inhaltstext

**Zoderer, Joseph, 1935-:** Die Walsche: Roman / Joseph Zoderer; mit Materialien aus dem Vorlass des Autors sowie Beiträgen von Sigurd Paul Scheichl und Irene Zanol. - Auflage: 1. - Innsbruck, Wien: HaymonVerlag, 2016. - 193 Seiten: Illustrationen;

von Sigurd Paul Scheichl und Irene Zanol. - Auflage: 1. - Innsbruck, wien : Haymon verlag, 2016. - 193 Seiten : Illustrationen

20 cm

ISBN 978-3-7099-7240-3 Festeinband : EUR 19,90

Inhaltstext

Sachgruppe 839: Literatur in anderen germanischen Sprachen	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 840: Französische Literatur	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

## Sachgruppe 850: Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

## Sachgruppe 860: Spanische und portugiesische Literatur

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Blanco, María Elena, 1947-: [Sobresalto al vacío] Sprung ins Blaue : Lyrik = Sobresalto al vacío / María Elena Blanco ;

Übersetzung aus dem Spanischen von Wolfgang Ratz ; mit einem Nachwort von Marie-Thérèse Kerschbaumer. - Klagenfurt :

Wieser Verlag, [2016]. - 200 Seiten ; 20 cm

Text deutsch und spanisch. - ISBN 978-3-99029-204-4 Festeinband : EUR 21,00

Inhaltsverzeichnis

[vorige]

Sachgruppe 870: Lateinische Literatur	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 880: Griechische Literatur	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

## Sachgruppe 890: Literatur in anderen Sprachen

Heft: 24 / 2016

[vorige]
 Šerelytė, Renata, 1970-: Blaubarts Kinder: Roman / Renata Šerelytė. Aus dem Lit. von Cornelius Hell. - Klagenfurt: Wieser,

2014. - 253 S. ; 21 cm. - (Wtb ; 10) Einheitssacht.: Mėlynbarzdžio vaikai <dt.>. - ISBN 978-3-99029-112-2 kart. : EUR 7,50

[nächste]

Sachg	ruppe 891.8: Slawische Literatur Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
252	David, Filip, 1940-: [Kuća sećanja i zaborava] Das Haus des Erinnerns und des Vergessens / Filip David ; aus dem Serbischen von Johannes Eigner Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016] 153 Seiten ; 20 cm ISBN 978-3-99029-182-5 Festeinband : EUR 21,00
253	Ivanji, Ivan, 1929-: [Staljinova sablja] Stalins Säbel: Roman / Ivan Ivanji Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016] 255 Seiten; 21 cm (wtb; 23) (Wieser-Krimi) ISBN 978-3-99029-178-8 Broschur: EUR 14,95
254	Konstantinov, Aleko I., 1863-1897: [Do Čikago i nazad] Nach Chicago und zurück: Reisenotizen / Aleko Konstantinov; herausgegeben von Rumen Milkow; aus dem Bulgarischen von Ines Sebesta Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016] 116 Seiten (wtb; 27) ISBN 978-3-99029-207-5 Broschur: EUR 9,95
255	Pestotnik, Aljaž, 1994-: Smeji se naj vesolje / Aljaž Pestotnik Celovec : Wieser, [2016] 69 Seiten ; 23 cm (Edicija Popki literature) ISBN 978-3-99029-197-9 Festeinband : EUR 14,80
256	Prigov, Dmitrij Aleksandrovič, 1940-2007: Sobranie stichov / Dmitrij Aleksandrovič Prigov Leipzig: Biblion Media; Wien: Gesellschaft zur Förderung Slawistischer Studien; München: Kubon & Sagner [teils] 18 cm (Wiener slawistischer Almanach: Sonderband;: Literarische Reihe)  Teils ohne Angabe der Unterreihe "Literarische Reihe" In kyrill. Schr., russ.  Tom 8. No. 1820-2220, 1965-1975 Leipzig: Biblion Media, 2016 Wien: Gesellschaft zur Förderung Slawistischer Studien, 2016 450 Seiten (Wiener slawistischer Almanach. Sonderband; 90)  ISBN 978-3-86688-605-6 Broschur: EUR 29,90; EUR 29,00 (DE)
257	<b>Skujenieks, Knuts, 1936-:</b> Samen im Schnee : Gedichte = Sēkla sniegā / Knuts Skujenieks ; no latviešu valodas atdzejojis Valdis Bisenieks Klagenfurt am Wörthersee : Wieser Verlag, [2016] 207 Seiten ; 21 cm Text lettisch und deutsch ISBN 978-3-99029-173-3 Broschur : EUR 14,95 - ISBN 978-9934-11-850-0 Inhaltsverzeichnis
258	Smolnikar, Breda, 1941-: [Ko se tam gori olistajo breze] Wenn die Birken Blätter treiben / Breda Smolnikar; aus dem Slowenischen von Erwin Köstler Klagenfurt: Wieser Verlag, [2015] 124 Seiten; 20 cm

Smolnikar, Breda, 1941-: [Ko se tam gori olistajo breze] Wenn die Birken Blätter treiben / Breda Smolnikar; aus dem Slowenischen von Erwin Köstler. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2015]. - 124 Seiten; 20 cm ISBN 978-3-99029-135-1 Festeinband: EUR 17,50 Klappentext Umschlagbild

Štambuk, Drago, 1950-: [Lovac i srna] Jäger und Reh : Gedichte = Lovac i srna / Drago Štambuk ; ausgewählt und aus dem Kroatischen übersetzt von Klaus Detlef Olof. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 208 Seiten ; 20 cm Text deutsch und kroatisch. - ISBN 978-3-99029-208-2 Festeinband : EUR 18,80 Inhaltsverzeichnis

## Sachgruppe 900: Geschichte [vorige] [nächste]

Manu propria : vom eigenhändigen Schreiben der Mächtigen (13.-15. Jahrhundert) / herausgegeben von Claudia Feller und Christian Lackner. - Wien : Böhlau Verlag, 2016. - 316 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (Veröffentlichungen des Instituts für Österreichische Geschichtsforschung ; Band 67)

Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch, teilweise französisch, teilweise spanisch. - ISBN 978-3-205-20401-5 Broschur : EUR 60,00

### Sachgruppe 910: Geografie, Reisen

Heft: 24 / 2016

[vorige] [nächste]

Gabl, Karl, 1946-: "Ich habe die Wolken von oben und unten gesehen" : die Berge, das Wetter, mein Leben / Karl Gabl. -

Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2016. - 239 Seiten: Illustrationen; 23 cm

ISBN 978-3-7022-3545-1 Festeinband: EUR 24,95

Inhaltstext

**Hein, Christoph, 1960-:** Reportage Burma/Myanmar : die Zukunft hat begonnen / Christoph Hein, Udo Schmidt. - Umfassend überarbeitete Neuausgabe. - Wien : Picus Verlag, 2016. - 130 Seiten ; 21 cm. - (Picus Reportagen)

ISBN 978-3-7117-1072-7 Festeinband : EUR 15,00

Inhaltstext

Hempel, Andreas Gottlieb, 1941-: WeinBau: Wein und Architektur in Südtirol / Andreas Gottlieb Hempel. - Wien; Bozen:

Folio Verlag, [2016]. - 144 Seiten: Illustrationen; 25 cm ISBN 978-3-85256-709-9 Festeinband: EUR 25.00

Inhalts verzeichnis

Hofrichter, Robert, 1957-: Des Doppeladlers wilder Osten: Streifzüge durch Galizien und die Bukowina und der erste Traum von Europa / Robert Hofrichter, Peter Janoviček. - 1. Auflage. - Berndorf: Kral Verlag, 2016. - 205 Seiten: Illustrationen; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 204-205. - ISBN 978-3-99024-471-5 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltstext

Knoller, Rasso, 1959-: Lesereise Hongkong: ein Flugloch für den Drachen / Rasso Knoller, Erik Lorenz. - Wien: Picus Verlag,

[2016]. - 130 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen) ISBN 978-3-7117-1068-0 Festeinband: EUR 15,00

Inhaltstext

262

Schiller, Bernd, 1943-: Lesereise Indiens Norden: ein Turban voller Wunder / Bernd Schiller. - Wien: Picus Verlag, [2016]. -

131 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1070-3 Festeinband: EUR 15,00

Inhaltstext

Sobik, Helge, 1967-: Lesereise Dubai : dreitausend Stufen in den Himmel / Helge Sobik. - Umfassend überarbeitete Neuausgabe.

- Wien: Picus Verlag, 2016. - 129 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1071-0 Festeinband : EUR 15,00

Inhaltstext

Zinggl, Martin, 1983-: Lesereise Nepal: im Land der stillen Helden / Martin Zinggl. - Wien: Picus Verlag, [2016]. - 131 Seiten;

21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1069-7 Festeinband: EUR 15,00

Inhaltstext

## Sachgruppe 914.36: Geografie, Reisen (Österreich)

[vorige] [nächste]

Heft: 24 / 2016

Bendler, Gebhard: Wilder Kaiser: von Sommerfrischlern, Kletterlegenden, Skipionieren und dem Bergdoktor: 200 Jahre Alpingeschichte und Reisekultur / Gebhard Bendler. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2016. - 255 Seiten: Illustrationen; 27 cm

ISBN 978-3-7022-3547-5 Festeinband : EUR 39,95

Inhaltstext

**Bürgerbroschüre**: Kurstadt Bad Vöslau: Wein - Wald - Wasser / Herausgeber: Stadtgemeinde Bad Vöslau; Redaktion: Mag. (FH) Joelle Kußnow. - Stand März 2016. - Blumau-Neurißhof: Rogo-Media, Verlag für Informationsbroschüren und Ortspläne, 2016. - 61 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Broschur

**Bürgerservice** / Herausgeber: Bezirkshauptmannschaft Mattersburg. - Stand: 2016. - Blumau-Neurißhof: Rogo-Media, Verlag für Informationsbroschüren und Ortspläne, 2016. - 33 Seiten: Illustrationen; 21 cm
Broschur

**Ferlach** : die Perle am Fuße der Karawanken : Land Kärnten : www.ferlach.at. - Blumau-Neurißhof : Rogo-media GmbH, 2016. - 24 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

ISBN Broschur

Frenzel, Monika: Tirol: Land der Berge. Zukunftsreich / Monika Frenzel. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2016. - 287 Seiten: 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 286. - ISBN 978-3-7022-3569-7 Festeinband : EUR 34,95 Inhaltstext

**Gabl, Karl, 1946-:** "Ich habe die Wolken von oben und unten gesehen" : die Berge, das Wetter, mein Leben / Karl Gabl. - Innsbruck ; Wien : Tyrolia-Verlag, 2016. - 239 Seiten : Illustrationen ; 23 cm ISBN 978-3-7022-3545-1 Festeinband : EUR 24,95

Inhaltstext

- Gamsjäger, Siegfried: Die Gosau : eine geographische Wanderung durch das Gosautal und Nordwestseite des Dachsteins, Geschichte und Gegenwart einer Kultur- und Naturlandschaft im Range eines UNESCO Welterbes / Siegfried Gamsjäger. 1. Auflage. Gosau : Ing. Siegfried Gamsjäger, 2016. 144 Seiten : Illustrationen, Karten ; 22 x 25 cm Literatur: Seite 142-143. ISBN 978-3-200-04650-4 Festeinband
- GUT hier zu leben : unabhängiges Magazin für Tirol. Ausgabe 13 (März 2014)-.... Seefeld : rabemedia gmbh, [2014]-.... Bände ; 30 cm
  Erscheint monatlich. Fortsetzung von: Gemeindegut
- Lukan, Karl, 1923-2014: Schneeberg und Rax: Hochgebirge für jedermann / Karl Lukan, Fritzi Lukan, Christian Handl. Berndorf: Kral Verlag, [2016]. 207 Seiten: Illustrationen; 24 cm
  Literaturverzeichnis: Seite 206-207. ISBN 978-3-99024-464-7 Festeinband: EUR 26,90
  Inhaltstext

Neuweg, Sabine, 1962-: Skitouren in Oberösterreich: 40 ausgewählte Touren vom Böhmerwald bis zum Dachstein: mit Routen für Schneeschuhwanderer / Sabine Neuweg/Alois Peham. - 1. Auflage. - Linz: Trauner Verlag, 2016. - 180 Seiten: Illustrationen, Karten; 21 cm. - (OÖNachrichten Edition by Trauner)
ISBN 978-3-99033-842-1 Spiralbindung: EUR 14,90

- Schulz, Wolfgang E.: Straßenverzeichnis Döbling / Wolfgang E. Schulz. [Neuausgabe]. Wien: Wolfgang E. Schulz, 2016. 112 Seiten: Illustrationen; 21 x 30 cm. (Aus der Döblinger Geschichtswerkstatt)

  Spiralbindung: EUR 14,00
- Traismauer: das Tor zum Herzen Niederösterreichs; Informationsbroschüre der Stadtgemeinde Traismauer. Stand: Mai 2016. St. Pölten: Schubert & Franzke Ges.m.b.H., 2016. 37 Seiten: Illustrationen, Karten; 20 cm ISBN 978-3-7056-2777-2 Broschur
- Traun informiert : Informationsbroschüre der Stadt Traun ; amtliche Mitteilung / Medieninhaber und Herausgeber: Stadt Traun. St. Pölten : Schubert & Franzke Ges.m.b.H., Juni 2016. 53 Seiten : Illustrationen, Karten ; 21 cm ISBN 978-3-7056-2791-8 Broschur

Über den Dächern von Salzburg: von der reinen Genusstour auf dem Gaisberg bis zum Skimarathon im Hagengebirge: 36 spannende Skitouren im Umkreis von 36 Kilometern / Herausgeber: Dr. Maximilian Dasch; Projektleitung: Martina Eisenstöck, BSc Lukas Schnellinger, Oliver Lückerath; Redaktion: Mag. Christian Heugl; Kartografie: Outdooractive GmbH und Co. KG. - Salzburg: Salzburger Nachrichten, November 2016. - 104 Seiten: Illustrationen, Karten; 17 cm 978-3-200-04808-9 Broschur: EUR 9,95

[vorige]

# Sachgruppe 920: Biografie, Genealogie, Heraldik [vorige] [nächste] Kainz, Helga: Mein schönes Leben : viel erlebt und nichts bereut / Helga Kainz. - Sonderausgabe, 2. Auflage. - Berndorf : Kral-Verlag, Juni 2016. - 88 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-99024-514-9 Broschur : EUR 14,90

[nächste]

Sachgruppe 930: Alte Geschichte, Archäologie	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige]

## Sachgruppe 940: Geschichte Europas

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Gottscheer Kulturwoche, 51., 2016, Klagenfurt am Wörthersee: Schicksal der Gottscheer - damals und heute: 51. Gottscheer Kulturwoche: vom 1. bis 7. August 2016, Gottscheer Gedächtnisstätte Klagenfurt, Schloß Krastowitz / Herausgeber und Verleger: Gottscheer Landsmannschaft in Klagenfurt; für den Inhalt verantwortlich: Martha Tiefenbacher. - Klagenfurt: Gottscheer Landsmannschaft in Klagenfurt, [2016]. - 16 ungezählte Seiten: Illustrationen; 15 x 21 cm

Hofrichter, Robert, 1957-: Des Doppeladlers wilder Osten: Streifzüge durch Galizien und die Bukowina und der erste Traum von Europa / Robert Hofrichter, Peter Janoviček. - 1. Auflage. - Berndorf: Kral Verlag, 2016. - 205 Seiten: Illustrationen; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 204-205. - ISBN 978-3-99024-471-5 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltstext

**Moos, Carlo, 1944-:** Habsburg post mortem: Betrachtungen zum Weiterleben der Habsburgermonarchie / Carlo Moos. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2016. - 414 Seiten; 25 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-205-20393-3 Festeinband: EUR 35,00

Skrzypek, Andrzej, 1944-: Polen im Sowjetimperium : die polnisch-russischen Beziehungen von 1944 bis 1989 / Andrzej Skrzypek ; aus dem Polnischen übersetzt von Andreas Volk. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 346 Seiten : Illustrationen ; 25 cm

Literaturverzeichnis: Seite 343-346. - ISBN 978-3-99029-190-0 Festeinband : EUR 49,50 Inhaltsverzeichnis

Speckner, Hubert, 1958-: Von der "Feuernacht" zur "Porzescharte" ... : das "Südtirol-Problem" der 1960er Jahre in den österreichischen sicherheitsdienstlichen Akten / Hubert Speckner ; mit einem Vorwort von Bruno Hosp. - Wien : Verlag Gra&Wis, [2016]. - 768 Seiten : Illustrationen, Karten ; 29 cm

Quellen und Literatur: Seite 751-766. - ISBN 978-3-902455-23-9 Festeinband : EUR 49,00

Tagung "Un/diszipliniert? Methoden, Theorien und Positionen der Frauen - und Geschlechtergeschichte", 2012, Wien:

Frauen- und Geschlechtergeschichte un/diszipliniert? : aktuelle Beiträge aus der jungen Forschung / Veronika Helfert, Jessica Richter, Brigitte Semanek, Alexia Bumbaris, Karolina Sigmund (Hg.). - Innsbruck ; Wien ; Bozen : StudienVerlag, [2016]. - 236 Seiten ; 24 cm. - (Studien zur Frauen- und Geschlechtergeschichte ; Band 11)

Der Verein "fernetzt" organisierte in diesem Rahmen unter anderem die Tagung "Un/dizipliniert? Methoden, Theorien und Positionen der Frauen- und Geschlechtergeschichte" die vom 27. bis 29. Februar 2012 an der Unviersität Wien stattfand. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-7065-5511-1 Broschur: EUR 24,90 Inhaltsverzeichnis

Wiatrowski, Tonia, 1978-: Das Ötzi-Mitmachbuch / Tonia Wiatrowski. - 1. Auflage. - Bozen; Wien: Folio Verlag, 2016. - 48 Seiten: Illustrationen: 25 cm

ISBN 978-3-85256-708-2 Broschur: EUR 19,90

## Sachgruppe 943.6: Geschichte Österreichs

Heft: 24 / 2016

[nächste]

**Bendler, Gebhard:** Wilder Kaiser: von Sommerfrischlern, Kletterlegenden, Skipionieren und dem Bergdoktor: 200 Jahre Alpingeschichte und Reisekultur / Gebhard Bendler. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2016. - 255 Seiten: Illustrationen; 27

cm

[vorige]

ISBN 978-3-7022-3547-5 Festeinband: EUR 39,95

Inhaltstext

Danner, Peter, 1960-: Salzburg im Regen - Regen in Salzburg : in Zeugnissen aus dreizehn Jahrhunderten / Peter Danner ; mit einem Essay von Peter Simon Altmann. - Salzburg ; Wien : Edition Tandem, [2016]. - 223 Seiten : Illustrationen ; 25 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-902932-48-8 Festeinband : EUR 19,80

**Dorotheum Wien:** Kaiserhaus und Historika: Montag, 20. Juni 2016 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien: Palais Dorotheum, [2016]. - 182 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 15,00

279 Drei Generationen. Shoah und Nationalsozialismus im Familiengedächtnis, Veranstaltung, 2013, Wien: Drei

Generationen: Shoah und Nationalsozialismus im Familiengedächtnis / Martha Keil, Philipp Mettauer (Hrsg.). - Innsbruck: StudienVerlag, [2016]. - 309 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Schriftenreihe des Instituts für Jüdische Geschichte Österreichs; Band 2)

Vorwort: Seite 16: Sommerakademie "Drei Generationen. Shoah und Nationalsozialismus im Familiengedächtnis". - ISBN 978-3-7065-5414-5 Festeinband : EUR 29,90

Inhaltstext

Frenzel, Monika: Tirol: Land der Berge. Zukunftsreich / Monika Frenzel. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2016. - 287

Seiten; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 286. - ISBN 978-3-7022-3569-7 Festeinband: EUR 34,95

Inhaltstext

Heimatbuch der Pfarre Sonnberg / Herausgeber: Pfarre Sonnberg ; Gesamtkoordination: Franz Amon. - 2. Auflage. -

Sonnberg: Katholisches Pfarramt Sonnberg, 2016. - 271 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 271. - ISBN 978-3-200-04538-5 Festeinband

**Hofrichter, Robert, 1957-:** Des Doppeladlers wilder Osten: Streifzüge durch Galizien und die Bukowina und der erste Traum von Europa / Robert Hofrichter, Peter Janoviček. - 1. Auflage. - Berndorf: Kral Verlag, 2016. - 205 Seiten: Illustrationen; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 204-205. - ISBN 978-3-99024-471-5 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltstext

Moos, Carlo, 1944-: Habsburg post mortem: Betrachtungen zum Weiterleben der Habsburgermonarchie / Carlo Moos. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2016. - 414 Seiten; 25 cm
Literaturangaben. - ISBN 978-3-205-20393-3 Festeinband: EUR 35,00

Niederstätter, Alois, 1955-: Die Vorarlberger Burgen / Alois Niederstätter. - Innsbruck : Universitätsverlag Wagner, 2017. - 207

Seiten: Illustrationen; 24 cm

ISBN 978-3-7030-0953-2 Festeinband : EUR 29,00

Inhaltstext

**Pichler, Gerd, 1973-:** Ambasada RP w Wiedniu: historia budynku przy Hietzinger Hauptstraße 42c = Die Polnische Botschaft in Wien: Geschichte des Hauses Hietzinger Hauptstraße 42c / Gerd Pichler; wydawcy/Herausgeber: Ministerstwo Spraw Zagranicznych RP/Ministerium für Auswärtige Angelegenheiten der Republik Polen, Ambasada RP w Wiedniu/Botschaft der Republik Polen in Wien. - Wiedén: Ministerstwo Spraw Zagranicznych RP; Wiedén: Ambasada RP w Wiedniu, 2015. - 60 Seiten; 26 cm

Text polnisch und deutsch. - ISBN 978-83-63743-47-5 Festeinband - ISBN 978-3-200-04419-7

Praterrummel: ein literarisches Mosaik / Alexander Weiss. - Wien: Werkkreis Literatur der Arbeitswelt - Werkstatt Wien, 2014.

- 228 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (Edition Tarantel)

ISBN 978-3-9504252-5-3 Broschur: EUR 20,00

283 **Resch-Rauter, Inge:** Die Wiege der Bayern: Wachau und Waldviertel / Inge Resch-Rauter. - Vierte, wesentlich erweiterte

Ausgabe. - Wien: Teletool Edition, 2016. - 242 Seiten: Illustrationen, Karten; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 233-242. - Vorangegangen ist: Resch-Rauter, Inge: Die Wachau und der Heilige Severin. - ISBN 978-3-9500-1672-7 Broschur: EUR 22,00

Inhaltsverzeichnis Umschlagbild

**Schleich, Johann, 1946-:** 40 Jahre Landberichterstattung & 55 Jahre Fotografie / Prof. Johann Schleich. - Graz : Vehling Medienservice und Verlag, [2016]. - 492 Seiten ; 30 cm

Titel auf dem Umschlag: Schleich-Presse - 40 Jahre Landberichterstattung, 55 Jahre Fotografie. - ISBN 978-3-85333-272-6 Festeinband : EUR 49,50

**Speckner, Hubert, 1958-:** Von der "Feuernacht" zur "Porzescharte" ... : das "Südtirol-Problem" der 1960er Jahre in den österreichischen sicherheitsdienstlichen Akten / Hubert Speckner ; mit einem Vorwort von Bruno Hosp. - Wien : Verlag Gra&Wis, [2016]. - 768 Seiten : Illustrationen, Karten ; 29 cm

Quellen und Literatur: Seite 751-766. - ISBN 978-3-902455-23-9 Festeinband: EUR 49,00

Stieg, Gerald, 1941-: Sein oder Schein : die Österreich-Idee von Maria Theresia bis zum Anschluss / Gerald Stieg. - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag, 2016. - 283 Seiten ; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 267-273. - ISBN 978-3-205-20289-9 Festeinband: EUR 35,00

Sachgruppe 950: Geschichte Asiens	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige]

## Sachgruppe 960: Geschichte Afrikas

Heft: 24 / 2016

[nächste]

Arbeitsgruppe "Afrikastudien an österreichischen Universitäten". Workshop, 2., 2015, Innsbruck: Africa research in Austria: approaches and perspectives / Andreas Exenberger, Ulrich Pallua (eds.). - 1st edition. - Innsbruck: innsbruck university

press, [2016]. - 176 Seiten : Diagramme. - (Edited volume series)

Beiträge zum 2. Workshop der Arbeitsgruppe "Afrikastudien an österreichischen Universitäten", der vom 19. bis 20. März 2015 in Innsbruck abgehalten wurde. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-903122-59-8 Broschur : EUR 21,90

Sachgruppe 970: Geschichte Nordamerikas	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 980: Geschichte Südamerikas	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 990: Geschichte der übrigen Welt	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe B: Belletristik Heft: 24 / 2016

[vorige] [nächste]

**Bartl, Andreas:** Dorfgeschichten: humorvolle Anekdoten aus Hafnerberg und Nöstach / Andreas Bartl. - Erste Auflage. - Berndorf: Kral-Verlag, 2016. - 120 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-99024-499-9 Festeinband : EUR 19,90

Inhaltstext

Baudy, Gisela: Tonspuren: lyrisches Tagebuch / Gisela Baudy. - 1. Auflage. - Wien: Stimme fürs Leben e.U., 2016. - 187

Seiten: Illustrationen; 19 cm

ISBN 978-3-903032-08-8 Broschur: EUR 19.90

Inhaltsverzeichnis

Bauer, Gabriele, 1967-: Katzenleben ... ein neues Kapitel: wohin die Haare fallen: eine Veränderungsgeschichte / Gabriele

Bauer. - Originalausgabe. - Horn: Verlag Berger, Oktober 2016. - 179 Seiten: Illustrationen; 19 cm

ISBN 978-3-85028-780-7 Broschur : EUR 17.50

Inhaltstext

Beckstedt, Thomas: Triptychon: Thriller / Thomas Beckstedt. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 560 Seiten; 19

ISBN 978-3-99200-158-3 Festeinband: EUR 21,90

Inhaltstext

Benigni, Gerhard, 1973-: Der Usambaraveilchenstreichler auf dem Weg zum Südpol / Gerhard Benigni. - [Villach]:

SchriftStella - Dr. Karin Gilmore, [2016]. - 203 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-9504167-0-1 Broschur: EUR 14,90

**Inhalts verzeichnis** 

Blaeulich, Max, 1952-: Da schwimmen sie ...: Aufgetauchtes und Weggerissenes / Max Blaeulich. - Salzburg; Wien: Edition

Tandem, [2016]. - 87 ungezählte Seiten : Illustration ; 23 cm. - (L21)

Im Set erhältlich zusammen mit: Blaeulich, Max: Herr Diplom-Volkswirt Caselli. - ISBN 978-3-902932-55-6 Festeinband :

zusammen mit 978-3-902932-54-9 EUR 19,80

Blaeulich, Max, 1952-: Herr Diplom-Volkswirt Caselli : Gerede / Max Blaeulich. - Salzburg ; Wien : Edition Tandem, [2016]. -

55 ungezählte Seiten : Illustration ; 23 cm. - (L21)

Im Set erhältlich zusammen mit: Blaeulich, Max: Da schwimmen sie ... - ISBN 978-3-902932-54-9 Festeinband : zusammen mit 978-3-902932-55-6 EUR 19.80

Blanco, María Elena, 1947-: [Sobresalto al vacío] Sprung ins Blaue: Lyrik = Sobresalto al vacío / María Elena Blanco;

 $\ddot{U}bersetzung \ aus \ dem \ Spanischen \ von \ Wolfgang \ Ratz \ ; \ mit \ einem \ Nachwort \ von \ Marie-Th\'er\`ese \ Kerschbaumer. - \ Klagenfurt \ : \\ Wieser \ Verlag, \ [2016]. \ -200 \ Seiten \ ; \ 20 \ cm$ 

Text deutsch und spanisch. - ISBN 978-3-99029-204-4 Festeinband : EUR 21,00

Inhaltsverzeichnis

Carbonari, Josef: Josef Carbonari erzählt von Famülie, guate Spezln und aufmüpfige Zwergalan. - 1. Auflage. - Weyer: Josef

Carbonari, 2016. - 108 Seiten; 22 cm

Festeinband

David, Filip, 1940-: [Kuća sećanja i zaborava] Das Haus des Erinnerns und des Vergessens / Filip David; aus dem Serbischen

von Johannes Eigner. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 153 Seiten ; 20 cm

ISBN 978-3-99029-182-5 Festeinband : EUR 21,00

Ebner, Klaus, 1964-: Hominide: Erzählung / Klaus Ebner. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 100 Seiten; 21 cm. - (wtb;

26)

ISBN 978-3-99029-206-8 Broschur : EUR 9,95

Engelhard, Edith Maria, 1958-: Der Komponist: Roman / Edith Maria Engelhard. - Salzburg; Wien: Edition Tandem, [2016].

- 358 Seiten; 20 cm

ISBN 978-3-902932-53-2 Festeinband: EUR 21,00

**Europa erlesen - Färöer** / herausgegeben von Sven H. Rossel und Alexander Sitzmann. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 240 Seiten ; 16 cm. - (Europa erlesen)

Quellenverzeichnis: Seite 237-[241]. - ISBN 978-3-99029-083-5 Festeinband: EUR 14,95

Inhaltsverzeichnis

**Europa erlesen - Greater London** / herausgegeben von Thomas Kohlwein. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 454 Seiten ; 16 cm. - (Europa erlesen)

Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - Quellenverzeichnis: Seite 237-[241]. - ISBN 978-3-99029-137-5 Festeinband: EUR 29.90

Inhaltsverzeichnis

**Europa erlesen - Sarajevo** / herausgegeben von Andrea Zink und Michaela Simmerer. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 256 Seiten ; 16 cm. - (Europa erlesen)

Literaturverzeichnis: Seite 251-[257]. - ISBN 978-3-99029-188-7 Festeinband: EUR 14,95

Inhaltsverzeichnis

**Fehr, Hilde:** Mister Märchenprinz: und wenn sie nicht gestorben sind, dann streiten sie noch heute / Hilde Fehr. - Wien: Edition Unicorn, 2016. - 300 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-903151-00-0 Festeinband: EUR 19,95

**Franceschini, Carmen:** Herz: Erzählungen / Carmen Franceschini. - 1. Auflage. - Hohenems: Bucher, 2016. - 94 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99018-162-1 Broschur: EUR 13,50

Fuchs, Margarita, 1951-: Der Fall Brand: Roman / Margarita Fuchs. - Salzburg; Wien: Edition Tandem, [2016]. - 356 Seiten; 20 cm

ISBN 978-3-902932-56-3 Festeinband: EUR 21,00

Geigl, Ulrike: Silberperlen: wo Trauernden die Worte fehlen / Ulrike Geigl, Anita Rachbauer. - Munderfing: Innsalz, 2016. - 80 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-903154-11-7 Festeinband : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) - ISBN 978-3-903154-11-17

Goranović, Milenko, 1955-: Vom Winseln der Hunde : Roman / Milenko Goranović. - Originalausgabe. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 242 Seiten ; 20 cm

ISBN 978-3-99029-198-6 Festeinband : EUR 21,00

Hager, Philipp, 1982-: Liebe unter Einzellern: Roman / Philipp Hager. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 116 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99200-156-9 Festeinband: EUR 19,90

Inhaltstext

Ivanji, Ivan, 1929-: [Staljinova sablja] Stalins Säbel: Roman / Ivan Ivanji. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 255 Seiten; 21 cm. - (wtb; 23) (Wieser-Krimi)

ISBN 978-3-99029-178-8 Broschur: EUR 14,95

Jancak, Eva, 1953-: Nika, Weihnachtsfrau oder Ein Dezember / Eva Jancak. - [Wien]: Eva Jancak, [2016]. - 174 Seiten:

Illustration; 19 cm Broschur: EUR 6,00

**Jecker Lambreva**, **Evelina**, **1963-:** Nicht mehr : Roman / Evelina Jecker Lambreva. - 1. Auflage. - Wien : Braumüller, 2016. - 277 Seiten ; 19 cm

ISBN 978-3-99200-166-8 Festeinband : EUR 22,00

Inhaltstext

Jugendliteraturwettbewerb Lost & Found, 2015, Salzburg: Fundstücke: Jugendliteraturwettbewerb Lost & Found;

Vorstellung der Preisträgerinnen und Preisträger / ein Gemeinschaftsprojekt von Literaturhaus Salzburg, Katholische Aktion Salzburg, Salzburger Nachrichten ; f.d.I.v.: Hannes Schneilinger. - Salzburg : Katholische Aktion Salzburg, VII/2016. - 15 Seiten : Illustrationen ; 27 cm

Broschur

Kaminski, Volker, 1958-: Rot wie Schnee: Roman / Volker Kaminski. - 1. Auflage. - [Wien]: Verlag Wortreich, 2016. - 237

Seiten; 22 cm

ISBN 978-3-903091-18-4 Festeinband : EUR 19,90

**Kauthe, Philipp:** Wie Johanna wieder fröhlich wurde : 41 Geschichten für Erwachsene voller Lebensfreude und Optimismus / Philipp Kauthe. - Berlin ; Wien : Goldegg Verlag, 2016. - 165 Seiten ; 19 cm. - (Goldegg Unterhaltung)

ISBN 978-3-903090-60-6 Festeinband: EUR 14,95

Inhaltsverzeichnis

**Kerschbaumer, Marie-Thérèse, 1936-:** Chaos und Anfang : ein Poem / Marie-Thérèse Kerschbaumer. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 130 Seiten ; 20 cm

ISBN 978-3-99029-205-1 Festeinband: EUR 14,95

**Kessler, Lauren:** [The write path] Gute Texte: Essays über die Kunst des Schreibens / Lauren Kessler; aus dem Amerikanischen von Thomas R. Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - 200 Seiten; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite [195]-200. - ISBN 978-3-7089-1461-9 Broschur: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE) Inhaltsverzeichnis

Kleinl, Siegmund, 1956-: Einfälle ins Leben: Störys / Siegmund Kleinl. - Erste Auflage. - Oberwart: Edition lex liszt 12, 2016. - 174 Seiten: 20 cm

ISBN 978-3-99016-118-0 Broschur: EUR 18,00

**Knoller, Rasso, 1959-:** Lesereise Hongkong : ein Flugloch für den Drachen / Rasso Knoller, Erik Lorenz. - Wien : Picus Verlag, [2016]. - 130 Seiten ; 21 cm. - (Picus Lesereisen) ISBN 978-3-7117-1068-0 Festeinband : EUR 15,00 Inhaltstext

Konstantinov, Aleko I., 1863-1897: [Do Čikago i nazad] Nach Chicago und zurück: Reisenotizen / Aleko Konstantinov; herausgegeben von Rumen Milkow; aus dem Bulgarischen von Ines Sebesta. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 116 Seiten. - (wtb; 27)

ISBN 978-3-99029-207-5 Broschur: EUR 9,95

**Lumpert, Markus:** Frida / Markus Lumpert. - 1. Auflage. - Hohenems: Bucher, 2016. - 124 Seiten: Illustrationen; 20 cm ISBN 978-3-99018-385-4 Broschur: EUR 15,50

**Nykrin, Rudolf, 1947-:** In zwei Zeilen - Poesie zum Leben / Rudolf Nykrin. - 1. Auflage. - [Salzburg] : Rudolf Nykrin, 2016. - 112 Seiten : Illustrationen ; 22 cm

ISBN 978-3-200-04545-3 Festeinband : EUR 10,80

Panagl, Helga, 1941-: Streng vertraulich, gell!: Roman / Helga Panagl. - 1. Auflage. - Horn; Wien: Verlag Berger, 2016. - 237 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-85028-776-0 Broschur: EUR 14,90

Inhaltstext

**Pittler, Andreas P., 1964-:** Tod im Hamam / Andreas P. Pittler. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 144 Seiten ; 21 cm. - (wtb ; 24) (Wieser-Krimi)

ISBN 978-3-99029-179-5 Broschur: EUR 9,95

**Prigov, Dmitrij Aleksandrovič, 1940-2007:** Sobranie stichov / Dmitrij Aleksandrovič Prigov. - Leipzig: Biblion Media; Wien: Gesellschaft zur Förderung Slawistischer Studien; München: Kubon & Sagner [teils]. - 18 cm. - (Wiener slawistischer Almanach: Sonderband; ...: Literarische Reihe)

Teils ohne Angabe der Unterreihe "Literarische Reihe". - In kyrill. Schr., russ.

Tom 8. No. 1820-2220, 1965-1975. - Leipzig: Biblion Media, 2016. - Wien: Gesellschaft zur Förderung Slawistischer Studien, 2016. - 450 Seiten. - (Wiener slawistischer Almanach. Sonderband; 90) ISBN 978-3-86688-605-6 Broschur: EUR 29,90; EUR 29,00 (DE)

**Reich, Traudi, 1920-:** Auf Teufel komm raus / Gertraude Portisch. - 1. Auflage. - Wien: EP-Verlag, [2016]. - 162 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-200-04697-9 Festeinband : EUR 19.90

Russwurm, Vera, 1959-: Der Ameisenhaufen: Roman / Vera Russwurm. - Wien: Amalthea, [2016]. - 214 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99050-053-8 Festeinband: EUR 22,00

Inhaltstext

Schiller, Bernd, 1943-: Lesereise Indiens Norden: ein Turban voller Wunder / Bernd Schiller. - Wien: Picus Verlag, [2016]. -

131 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1070-3 Festeinband : EUR 15,00

Inhaltstext

Skujenieks, Knuts, 1936-: Samen im Schnee: Gedichte = Sēkla sniegā / Knuts Skujenieks; no latviešu valodas atdzejojis Valdis

Bisenieks. - Klagenfurt am Wörthersee: Wieser Verlag, [2016]. - 207 Seiten; 21 cm

Text lettisch und deutsch. - ISBN 978-3-99029-173-3 Broschur: EUR 14,95 - ISBN 978-9934-11-850-0

Inhaltsverzeichnis

Smolnikar, Breda, 1941:: [Ko se tam gori olistajo breze] Wenn die Birken Blätter treiben / Breda Smolnikar; aus dem

Slowenischen von Erwin Köstler. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2015]. - 124 Seiten; 20 cm

ISBN 978-3-99029-135-1 Festeinband: EUR 17,50

Klappentext

Umschlagbild

Sobik, Helge, 1967-: Lesereise Dubai : dreitausend Stufen in den Himmel / Helge Sobik. - Umfassend überarbeitete Neuausgabe.

- Wien: Picus Verlag, 2016. - 129 Seiten; 21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1071-0 Festeinband : EUR 15,00

Inhaltstext

Springer, Valerie, 1958-: Ein paar Tage in einer fremden Stadt : Roman / Valerie Springer. - 1. Auflage. - [Wien] : Verlag

Wortreich, 2016. - 220 Seiten: Illustration; 22 cm

ISBN 978-3-903091-19-1 Festeinband : EUR 19,90

Stern, Maria, 1972-: Acetat : Clara Cobans erster Fall : Roman / Maria Stern. - 1. Auflage. - [Wien] : Verlag Wortreich, 2016. -

267 Seiten: Illustration; 22 cm

ISBN 978-3-903091-17-7 Festeinband: EUR 19,90

Streminger, Gerhard, 1952-: Die Fremde: Roman / Gerhard Streminger. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 240 Seiten;

19 cm

ISBN 978-3-99200-162-0 Festeinband : EUR 22,00

Inhaltstext

Struhar, Stanislav, 1964-: Farben der Vergangenheit: Erzählungen / Stanislav Struhar. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. -

142 Seiten ; 20 cm

ISBN 978-3-99029-180-1 Festeinband : EUR 21,00

Waterhouse, Peter, 1956-: Die Auswandernden / Peter Waterhouse, Nanne Meyer. - Fürth : starfruit, [2016]. - Wien : VfmK

Verlag für moderne Kunst GmbH. - 256 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-922895-28-2 Festeinband: EUR 32,90

Klappentext

Umschlagbild

Winiewicz, Lida, 1928-: Der verlorene Ton: Roman / Lida Winiewicz. - 1. Auflage. - Wien: Braumüller, 2016. - 239 Seiten; 19

cm

ISBN 978-3-99200-164-4 Festeinband : EUR 22,00

Inhaltstext

Wolfram, von Eschenbach, 1170-1220: Parzival / Wolfram von Eschenbach; aus dem Mittelhochdeutschen ins

Neuhochdeutsche übertragen von Franz Viktor Spechtler. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 816 Seiten; 16 cm. - (Europa erlesen. Literaturschauplatz) (Mittelalter)

ISBN 978-3-99029-082-8 Festeinband : EUR 44,85

Inhaltsverzeichnis

Zinggl, Martin, 1983-: Lesereise Nepal: im Land der stillen Helden / Martin Zinggl. - Wien: Picus Verlag, [2016]. - 131 Seiten;

21 cm. - (Picus Lesereisen)

ISBN 978-3-7117-1069-7 Festeinband: EUR 15,00

Inhaltstext

**Zoderer**, **Joseph**, **1935-:** Die Walsche: Roman / Joseph Zoderer; mit Materialien aus dem Vorlass des Autors sowie Beiträgen von Sigurd Paul Scheichl und Irene Zanol. - Auflage: 1. - Innsbruck, Wien: HaymonVerlag, 2016. - 193 Seiten: Illustrationen; 20 cm

ISBN 978-3-7099-7240-3 Festeinband : EUR 19,90

Inhaltstext

**Šerelytė**, **Renata**, **1970-**: Blaubarts Kinder: Roman / Renata Šerelytė. Aus dem Lit. von Cornelius Hell. - Klagenfurt: Wieser, 2014. - 253 S.; 21 cm. - (Wtb; 10)

Einheitssacht.: Mėlynbarzdžio vaikai <dt.>. - ISBN 978-3-99029-112-2 kart. : EUR 7,50

Štambuk, Drago, 1950-: [Lovac i srna] Jäger und Reh: Gedichte = Lovac i srna / Drago Štambuk; ausgewählt und aus dem Kroatischen übersetzt von Klaus Detlef Olof. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 208 Seiten; 20 cm Text deutsch und kroatisch. - ISBN 978-3-99029-208-2 Festeinband: EUR 18,80 Inhaltsverzeichnis

Stuppe IX	. Kinder- und Jugendineratur
Sachgra	uppe K: Kinder- und Jugendliteratur Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
285	Göschl, Robert, 1977-: ABC-Lernspiel für die ganze Wohnung : spielend Buchstaben kennen lernen : selbstklebende Haftnotizen zum Ausmalen! / Layout & Illustrationen: Robert Göschl [Langenwang] : DAproDU Produkt- & Prozessentwicklung e.U., [2016] 26 ungezählte Blätter (ABC-me) Broschur
286	<b>Holzmann, Nina:</b> Ferdinand und Emelie : gemeinsam sind wir stark / erzählt und gezeichnet von Nina Holzmann Schönau im Mühlkreis : Eigenverlag, 2016 28 ungezählte Seiten ; 22 cm ISBN 978-3-200-04516-3 Festeinband
287	Jann, Waltraud: Willi Wirbelsturm, der Bücherwurm: Lerninhalte für Familie, Kindergarten und Schule in Reimen / Waltraud Jann Krumpendorf: Verlag Mini-Max, 2016 95 Seiten: Illustrationen; 31 cm Für Kinder ab dem 4. Lebensjahr bis zum Ende des Volksschulalters ISBN 978-3-9503680-6-2 Festeinband: EUR 14,90
288	Mein Bewegungstagebuch: mit Spaß zu mehr Bewegung und Sport; gesund & munter / BMB - Bundesministerium für Bildung; Arbeitsgruppe: Mag. Wolfgang Braunauer [und 11 weitere] Wien: Bundesministerium für Bildung, [2016] 15 Seiten: Illustrationen; 30 cm Broschur

Neue Märchen aus Spittal / von SchülerInnen der VS West Spittal ; herausgegeben von Soroptimist International Club Spittal/Millstättersee ; für den Inhalt verantwortlich: StR Heidrun Konrad. - 1. Auflage. - [Spittal an der Drau] : Soroptimist International Club Spittal/Millstättersee, [2016]. - 84 Seiten : Illustrationen ; 30 cm

Broschur: Download kostenlos

- Peikert, Marlit, 1961-: Mein großes Tierkinder Puzzlebuch / Illustrationen von Marlit Peikert ; erzählt von Christine Rettl. [Klosterneuburg bei Wien] : Verlagsbuchhandlung Julius Breitschopf GmbH, [2016]. 16 ungezählte Seiten ; 29 cm + 1 MP3-CD
  - Mit 62 Geschichten auf einer MP3-CD und 28 bunten Spielfiguren. ISBN 978-3-7004-4406-0 Festeinband : EUR 9,99
- Sautner, Thomas, 1970-: Rabenduft / Sautner & Kriebaum. Wien: Picus Verlag, [2016]. 34 ungezählte Seiten; 23 cm ISBN 978-3-85452-192-1 Festeinband: EUR 15,00 Inhaltstext
- Schwab, Dorothee, 1985-: Alles und nichts / Dorothee Schwab. 1. Auflage. Wien : Luftschacht, 2016. 36 ungezählte Seiten ; 18 cm

ISBN 978-3-903081-07-9 Festeinband : EUR 18,50 ; EUR 18,00 (DE)

**Wiatrowski, Tonia, 1978-:** Das Ötzi-Mitmachbuch / Tonia Wiatrowski. - 1. Auflage. - Bozen; Wien: Folio Verlag, 2016. - 48 Seiten: Illustrationen; 25 cm

ISBN 978-3-85256-708-2 Broschur: EUR 19,90

Sachgruppe S: Schulbücher Heft: 24/2016

[vorige] [nächste]

Bauer, Sabine: Freiwillige Radfahrprüfung: Schülerheft / Herausgeber: Österreichisches Jugendrotkreuz, Generalsekretariat; Autorenteam: Sabine Bauer [und 10 weitere]; Illustrationen: Peter Unger. - 27., überarbeitete Auflage. - Wien: Österreichisches Jugendrotkreuz, 2016. - 36 Seiten; 30 cm
Broschur

- Donth-Schäffer, Cornelia: Piri Begleitheft für Lehrerinnen und Lehrer : A bis Z / erarbeitet von: Cornelia Donth-Schäffer, Gisela Hundertmark, Andreas Landwehr ; Redaktion: Evelyn Kapaun, Barbara Dunst. Österreich-Ausgabe, 1. Auflage. Wien : Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, [2016]. 24 Seiten, 7 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 30 cm Lizenzausgabe. Titel auf dem Umschlag: Der Piri Lehrerband. ISBN 978-3-209-08827-7 Broschur : EUR 11,95
- 294 MiniMax. Wien: öbv, 2014-.... Bände; 30 cm
  - 3 | Begleitheft für Lehrerinnen und Lehrer / Redaktion: Andrea Eder. 1. Auflage. Wien : öbv, [2016]. 32 Seiten : Illustrationen

ISBN 978-3-209-07735-6 Broschur: EUR 11,50

- 3 | Karteikarten für den Unterricht. [Wien] : [öbv], [2016]. 32 ungezählte Blätter : Illustrationen keine Bindung
- 3 | Materialien für Lehrerinnen und Lehrer / Redaktion: Doris Rafetseder. 1. Auflage. Wien : öbv, [2016]. 160 Seiten : Illustrationen + 1 CD-ROM

ISBN 978-3-209-07736-3 Broschur: EUR 34,95

4 | Begleitheft für Lehrerinnen und Lehrer / Redaktion: Andrea Eder. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2017]. - 32 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-209-07745-5 Broschur: EUR 11,50

Sachgruppe Y: Abgeschlossene Veröffentlichungen	Heft: 24 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

## Sachgruppe Z: Berichtigungen

[vorige]

Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.

[vorige]

Heft: 24 / 2016